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Takk for at du velger en IWAKI doseringspumpe

A Les gjennom denne bruksanvisningen for bruk.

Denne bruksanvisningen inneholder viktige forebyggende tiltak og
instruksjoner for produktet. Ha den alltid tilgjengelig.
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Ordrebekreftelse / Godsmottak

Apne forsendelsen og kontroller at produktet stemmer med din bestilling, er det noe
som ikke stemmer ma du kontakte din leverandgr umiddelbart.

a. Kontroller att leveransen er korrekt.

Kontroller merkeskiltet og sjekk at informasjonen som modellkode, mengde og trykk

harmonerer med bestilling.

Hi-Techno Pump

MODEL

CAPACITY L/H | PRESSURE MPa
CURRENT A | VOLTAGE VAC
FREQUENCY Hz | POWER CONSUMPTION W
MAX. LIQUID TEMP. C | YEAR

MFG.No.

IWAKI CO.,LTD. wvaoe N sapan f! 55 ( €
6-6.Kanda=Sudacho 2-chome Chiyoda-ku Tokyo Japan

1P428578

*CE-merkingen av vare produkter er for
markedsfgring av produktene pa det
europeiske markedet, CE-merkingen
garanterer ikke noen sikkerhet eller
overensstemmelse for produktene utenfor det
europeiske markedet.

Nar pumpen er integrert/innebygd i utstyr
markedsfart pa det europeiske markedet skal
det komplette utstyret oppfylle alle krav og
direktiv.

Den som leverer/selger utstyret pa det
europeiske markedet ma derfor ha et CE
merke pa den komplette enhet som produsent.

b. Kontroller att aktuelt tilbehor er med i leveransen

* En monteringsadapter for TC/TE modellene

c. Kontroller at leveransen ikke er skadet eller gdelagt.

Kontroller for transportskader og/eller lgse deler.
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1. Sikkerhets Instruksjoner

Les gjennom dette avsnittet for pumpen tas i bruk. Avsnittet inneholder
viktig informasjon for &4 unnga personskade eller skade pa utstyr/eiendom.

Symboler

| bruksanvisningen er graden av risiko pa grunn av feilaktig bruk, illustrert med folgende

symboler. Les her for a forsta det enkelte symbols mening.

Feilaktig handtering/ bruk kan fgre til alvorlig skade/ulykke.

Feilaktig handtering/ bruk kan fgre til alvorlig skade pa person

og/eller eiendom

Symbolene er delt inn i tre grupper:

FARE

FORBUD

KRAV

VAN

Fare Elektrisk stat

O ®

Forbud Ingen ombygging

Krav

QO

Beskytt deg salv Jording

A Eksportrestriksjoner

Teknisk informasjon i denne bruksanvisningen kan behandles som regulert teknikk i
ditt land pa grunn av overenskommelser vedrgrende internasjonal eksportkontroll.
Veer derfor oppmerksom pa at eksportlisenst/tillatelse kan kreves for bade pumpe og

manual pa grunn av eksportkontrollbestemmelsene i ditt land.




/\ ADVARSEL

>

Elektrisk stat

Steng stromtilforsel

A arbeide med pumpen uten & stenge av strgmtilfarsel kan fare til
elektrisk stgt. Kontroller at strgmtilfarsel til pumpe og relatert utstyr er
stengt av fgr arbeide pabegynnes.

Krav

Stopp pumpen
Oppdager du noe unormalt under drift, stopp pumpen umiddelbart,
feilsgk og l@gs problemet.

%,

Forbud

Kun for spesifisert bruk

Bruk av pumpen til et annet formal enn det spesifiserte kan resultere i
personskade eller skade pa pumpen. Bruk pumpen bare i samsvar
med pumpespesifikasjoner og bruksomrade.

@

lkcke modifiser

Modifiser ikke pumpen
Bygg aldri om en pumpe. lwaki vil ikke ta ansvar for noen form av
ulykke eller skade p.g.a. modifisering av pumpen.

@

Bruk verneutstyr

Bruk verneutstyr
Bruk alltid verneutstyr som beskyttelsesbriller, hansker,
m.m. nar du monterer, demonterer eller utfgrer vedlikehold.

%,

Forbud

Pass pa stremkabelen

Skrape, skade, belaste, eller dra ikke i el kabelen. Ekstra belastning
pa el kabelen, som f.eks. oppvarming eller att noe tungt plasseres pa
den, kan skade den og fgre til brann eller kortslutning.

%,

Forbud

Bruk ikke pumpen i en brannfarlig atmosfaere

For din egen sikkerhet, plasser ikke brannfarlig eller annet farlig gods
i neerheten av pumpen. Plasser heller ikke pumpen i naerheten av
slikt gods.




/\ FARE

Kun kvalifisert personale/operater
Bruker skal veere kvalifisert og ha kunnskap om pumpen og
Krav tilbehar/utstyr rundt.

Kun oppgitt driftsspenning
Kjar pumpen kun med spesifisert stramtilfgrsel som du finner pa
merkeskiltet, hvis ikke kan feil eller brent utstyr oppsta.

%,

Forbud

Hold elektriske deler og kabling taort
Vaeske pa elektriske deler eller kabling kan medfere overspenning og
kortslutning. Installer pumpen pa et sted fritt for vaeske sal.

%,

Forbud

Ventilasjon
Ved drift med giftige eller aggressive vaesker finnes en risiko for
forgiftning, se til & ha god ventilasjon pa driftsstedet.

Begrensninger for oppbevaring og plassering

Ikke installer eller oppbevar pumpen pa falgende plasser:
e | EX-miljg

— o | fuktig eller stgvete atmosfaere

e Omgivelses temperatur utenfor 0-50°C.

e Utsatt for direkte sol, regn eller vind.

o b

Lekkasje og sol
Sarg for sikkerhetstiltak slik at du unngar lekkasje fra tank, pumpe,
Krav ventiler og rer som kan fgre til utilsiktede skade pa utstyr, personal
og/eller eiendom.

Bruk ikke pumpen i et omrade utsatt for hgy fuktighet
Pumpen er ikke helt vanntett. Bruk av pumpen pa plasser der
vaeske sol eller hgy luftfuktighet forekommer kan fare til elektrisk
stat eller kortslutning.

%,

Forbud

Jording
Risiko for elektrisk stat. Sgrg for at pumpen alltid er jordet.

G

Jording




Installer jordfeilbryter
A Bruk av pumpe uten installasjon av en jordfeilbryter kan fare til elektrisk

stat. Installer en jordfeilbryter for @ minimere risikoen for elektrisk sjokk.
Elektrisk stat

Bytte av slitedeler, forebyggende vedlikehold
o Bytt slitedeler ifglge instruksjonsmanualen. lkke demonter pumpen
utover det manualen viser.

Krav

Skadet pumpe
® Ikke sett en skadet pumpe i drift, det kan fare til lekkasjer og/eller
o elektrisk kortslutning.
Kassere en pumpe
o For a kaste en defekt pumpe skal lokale regulativer og regler folges.
Krav IWAKI Norge AS er medlem av Renas, og defekte pumper kan fritt

leveres deres mottaksstasjoner for EE avfall.

Kontroller moment for til dragning av bolter pa pumpehodet

Vaeskelekkasje kan oppsta om boltene pa pumpehodet har Igsnet. Ta

av dekslet pa pumpehodet (TC/TE-modellene) og dra til boltene; |
e diagonal rekkefglge, med moment ifglge tabellen under. Kontroller

regelmessig.
Modell Moment Bolter
IX-B0O07/015/030/045 3 Nm. M5 sekskant, 4 stk.




Sikkerhets tiltak ved bruk

e Elektrisk kobling av pumpe skal utfgres av kvalifisert
personell. Det er en risiko for skade pa person/eiendom

e Unnga installasjon av pumpe under fglgende forhold:
— | EX-miljg, fuktig eller stavete atmosfeere
— Hvor omgivelses temperatur er utenfor 0-50°C
— Utsatt for direkte sol, regn eller vind

e Velg en plass som er rett, fri fra vibrasjoner og vaeske. Fest
pumpen med fire M8 bolter, s den star stgtt. Om pumpen
etter installasjon heller, kan mengden reduseres.

e Huvis to eller flere pumper installeres pa samme sted, kan
interferens og vibrasjoner forsterkes, med redusert pumpe A
effekt som resultat. Velg et monteringssted som er til
strekkelig stadig og som klarer 2 eller flere pumper.

Fare

e Plasser pumpen tilgjengelig for daglig tilsyn og o
vedlikehold. Ky

e Plasser pumpen sa naer lagringstank som mulig. Det er alltid o
best med kort sugeside. Krav

e Plasser pumpen pa ett markt og kjelig sted om du f.eks. skal
pumpe natriumhypokloritt. Det rekommanderes sterkt att
pumpen plasseres med positivt innlgp i slike applikasjoner.

B

Fare

e Sugeledningens diameter bgr veere like stor eller stgrre enn
pumpens sugeanslutning.

Krav

e Installer pumpen med tillgp nar veesker med hayere
viskositet pumpes. Konferer gjerne med oss.

Krav

e Avlast pumpen mot eventuelle belastninger/ krefter fra
rgrsystemet.

B



Pumpens innebygde trykksvakt, stopper pumpen nar trykket
overstiger pumpens oppgitte maks trykk med 1,2 — 1,5 gg.
Installer en sikkerhetsventil for a trykk avlaste trykkledningen
om den ikke klarer maksimalt trykk som kan oppsta.

Handter pumpen varsomt, mist den ikke. Et kraftig slag mot
pumpen kan pavirke pumpens ytelser. Bruk aldri en defekt
pumpe, det kan fare til elektrisk stat eller vaeskelekkasijer.

Pumpen er vann-/stav sikker etter IP65, derfor ikke totalt
vanntett. Gjor det som en regel og beskytt pumpen mot
direkte eksponering av vaesker.

Ikke pump mot stengt ventil pa trykksiden, det kan fare til
lekkasjer og/eller brudd pa rgr. Installer en sikkerhetsventil
for a forhindre brudd pa rar/slange med lekkasjer som
resultat.

Avlast alltid trykket i trykkledningen innen pumpe
eller rar demonteres. Dette spesielt for a unnga
kjemikalie lekkasje.

Bruk verneutstyr nar du handterer pumper. Sjekk vaeskens
sikkerhetsdatablad for passende tiltak. Unnga kontakt med
kjemikalierester i pumpen.

Beskytt pumpehode, drivenhet og kontrollenhet mot
vaeske. Tark bort om du skulle vaere uheldig.

Bruk ikke sterkere lgsemiddel for a rengjgre pumpen, det
vil fare til misfarging og det er en risiko at teksten pa
skiltet forsvinner. Bruk heller en tgrr fille, alternativt en fille
vaetet i vann eller milde rengjeringsmiddel av
husholdningstypen.

S6-modellen (Syrefast stal) kan vippe pga. vekten pa
pumpe hodet. Pass pa sa du ikke vipper pumpen under
flytting, installasjon eller demontering.
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2. Oversikt
Pumpe egenskaper, funksjoner og oppbygging beskrives i denne seksjonen.

2.1 Innledning
Oppbygging og driftsprinsipp.

IX-serien er membranpumper med en barste Igs likestrams motor (BLDC) og har ett
stort reguleringsomrade & mange programmerings muligheter.

Pumpehode Drivenhet Kontroller

1.UT

Wentil -

Trykkside -
Fie

Pumpehus : L
Eksenter | Lll \\'.’{h._
==
Membran I 7 &
&
Ventil
Sugeside

“ifﬁf’f

Drivmator

Funksjonsprinsipp

IX serien er en membran-doseringspumpe bestaende av et pumpehus, en drivenhet og en
kontroller. Membranen aktiveres direkte fra en bgrste Igs likestrams motor, hvilket muliggjer et
stort reguleringsomrade for omdreiningstallet samt et stort utvalg av programstyringer.
Motoromdreiningene overfgres via et reduksjons gir og en eksenter til en stang, hvor det
skapes en frem- og tilbakegaende bevegelse. Ved enden av stangen er det montert en
membran, som derved endrer volumet i pumpehuset. | forbindelse med ventiler i bade suge- og
trykkledning skapes dermed en vaeskemengde. Den pumpede vaeskemengde endres i takt
med endring av motoromdreiningstallet, mens elektronikken sgrger for et konstant sugeslag.



Egenskaper

Stort reguleringsomrade:
Den bgarstelgse likestram motoren muliggjer ngyaktig dosering kombinert med ett stort
reguleringsomrade.

Hoy repeter barhet:
Nyutviklede ventiler og en presis turtalls kontroll gir en hay repeter barhet pa +/-1% ved
dosering.

Energibesparende design:
Ved hjelp av en hgyeffektiv girkasse og en hjelpefjeer reduseres energibehovet med ca.
70% sammenlignet med tradisjonelle doseringspumper med fjeerretur.

Automatisk kontroll:
IX-serien kan programmeres for analog-, puls-, batch- og intervall batch styring.

Multispenning:
Alle IX pumper kan brukes Worldwide takk veere den universelle spennings forsyning pa
100-240VAC, 50/60Hz.

Sikkerhet:
Pumpen er utstyrt med en sensor for membran bruddindikering, og en sensor for
indikering ved overbelastning av motoren (f.eks. ved blokkert trykkledning).

Kapslingsgrad pa IP65:

Brukervennlig design
Kontrolleren kan vris (og dermed kan den plasseres pa beste mate for din installasjon)

Alternativt bade vegg- og gulvmontering
Den demonterbare pumpebraketten kan flyttes og brukes som veggbrakett

Sikker ventil konstruksjon
Konstruksjonen hindrer montering av ventilsett opp ned, noe som pavirker pumpens
drift.

PTFE-membran
Ren PTFE-membran har seerdeles gode egenskaper mot kjemisk angrep.

LED-indikering

Den store LED-indikeringen pa styringsenheten (kontrolleren) gjar det enkelt a
identifisere ulike driftsstatus og alarm forhold.
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2.2 Driftsformer

Manuell drift

Pumpen startes/stoppes ved ett trykk pa start/stopp knappen. Mengden kan endres med
pil tastene nar som helst under drift eller stopp. Driftsdioden lyser grgnt sa lenge pumpen
gar. Se side 58.

Trykk pa start/stopp ‘ l H |_ H
1

Pump drift

Ekstern styring

Pumpen styres av et eksternt signal. Du kan velge mellom analog, puls, batch og intervall
batch styring.

Analog-styring
ANA. P (analog forhandsinnstilt) programmering (se side 46 & 58)

Velg ett proporsjonalt styremgnster. 4 - 20mA, 20 - 4mA, 0 - 20mA og 20 - OmA finnes
tilgjengelig. Under drift viser displayet aktuell mengde. Trykk pa knappen - > for a sjekke
aktuell verdi. Trykk pa knappen < - for & ga tilbake til mengde visningen.

Maks Grafen til venstre viser mengden

for de ulike styremgnstre

a. 4-20mA
d b. 20-4mA
c. 0-20mA
d. 20-0mA

c *Mengden géar ned til 0 I/t om
pumpen driftes under sin min.
a mengde.

*Pumpen kan ikke styres over
maks mengde.

liter/time

Min b e e oY [

4-20mA analog signal

Eksempel: pH kontroll i et vannbehandlingsanlegg

pH kontroller

Kjemikalietank

|||| e

pH elektrode

1
1
1
I
1
1
1
1
i Analogt signal
1
1
1
1
1
1
1
1
1




ANA. V (analog variabel) programmering (se side 46 & 58)

Pumpen endrer slaghastighet/mengde proporsjonalt med 0—-20 mA. Bestem driftsomrade
gjennom programmering av to settpunkt og velg enten LINJAER-, BOKS- eller GRENSE-
manstret. Trykk pa knappen - > for a sjekke aktuell verdi. Trykk pa knappen < - for &
komme tilbake til mengde visning.

<LINJAER>
Slaghastighet/Mengde endres med mA-verdien ifglge en programmert linje.
Vilkar:

Settpunkt 1 (SP.1) = 6mA, mengde: 4,5 L/H 15
Settpunkt 2 (SP.2) = 17mA, mengde: 12,7 L/H 127

4.5LH

a & 17 2OmA

<BOKS>

Slaghastighet/Mengde endres med aktuell mA-verdi ifalge en programmert linje. Mengde
overskrider ikke settpunkt 2, men synker til 0 ved settpunkt 1.

Vilkar: I5H r—
Settpunkt 1 (SP.1) = 6mA, mengde: 4,5L/H
Settpunkt 2 (SP.2) = 17mA, mengde: 12,7L/ H

]
2

<GRENSE>

Slaghastighet/Mengde endres med aktuell mA-verdi ifalge en programmert linje. Mengde
faller ikke under settpunkt 1 eller overskrider settpunkt 2.

Vilkar:
Settpunkt 1 (SP.1) = 6mA, mengde: 4,5L / H 158H ——— ——
Settpunkt 2 (SP.2) = 17mA, mengde: 12,7L/H 1274 =

4.504 oo

I
17 ZmA

=1
(=}
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Puls-styring:

Puls-signalets frekvens styrer vaeskemengden. Vaeskemengden pr. puls endres
proporsjonalt med frekvensen.

* Det vil ta ca. 10 impulser far den spesifikke mengde (etter endring av puls-signalets frekvens) er oppnadd.

bulssianal 10Hz | 5Hz | 10Hz
ulssigna T
Mengde
-ved 5 Hz \
-ved 10Hz

0

Eksempel: Kjemikaliedosering i et renseanlegg

Mengdemaler

Kjemikalietank

Pulssignal

Batch-styring

For hver gang pumpen mottar en puls vil den forhands programmerte mengde doseres.
Den programmerte mengden vil vises i displayet proporsjonalt med driften ned til O.

| denne funksjonen gar pumpen med hastigheten satt i manuell drift.). Pumpens oppfarsel
kan endres avhengig av buffer innstilling. Se side 46 & 58 samt nedenfor her.

Nar buffer minnet er inaktivt/OFF:

Innkommende eksterne pulssignaler fra siste batch vil avvises hvis pumpen aktiveres med
nye signaler fgr aktuell batch er ferdig.

* Observer att styring oppherer nar 8 knappen trykkes

|l ﬂ H H

Programmert __

Drift Drift l Drift
. H

[
H
B
| Stopp Stopp
' [ ' '
. . H '
. . ' '

Pumpe

Utgangssignal for
ferdig batch
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Nar buffer minnet er aktivt/ON:

En buffer trer i funksjon nar nye eksterne pulser mottas innen de programmerte
pumpeslag er utfgrt. Bufferen har en hukommelse pa 65535 slag.

*Observer at styring oppharer og akkumulerte pulser nullstilles nar knappen trykkes.

Pulssignal _—| —| —I
Mengde ved
neste signal
Drift i Drift
|
Pumpe — Ptofp topg
Utgangssignal for ] —
batch ferdig

Puls inngang med -knappen

Du kan trykke pa -tangenten for & starte eller stoppe en batch. | denne funksjonen
fungerer pumpen med buffer minnet OFF selv om du har aktivert det i batch kontrollen

D [

Programimert
mengde \ ‘R\

Drift Drift

Crift

§ i
Pumpe  _| Stopp Stopp Stope

Eksempel: dosering i en produksjonslinje

Tank

Sensor for Ij
aktivering
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Intervall-batch-styring

Ved intervall-batch-styring stilles dato og tidsintervall samt volum pr. dosering. IX-
pumpen doserer den programmerte mengde etter innstilt tidsintervall. | eksemplet
under er tidsintervallet satt til 1-time. Se side 46 & 58.

*Pumpen gar med den manuelt innstilte hastigheten, du kan starte via et eksternt pulssignal eller manuelt ved a

trykke pa ™ tasten. Gjgr du det manuelt ma du stoppe funksjonen ved a trykke pa @ (start/stopp tasten).

Tid: 1. time 2. time 3. time

ol -
Pulssignal ‘
Mengde |_

Eksempel: Vannforsyning i et sprinklersystem

Pumpe
= 1 1
— - L) L L) -
[} s o L) LI & . & a 8
1 . - - - - . - L] . L]
] - - L] - - - - - - L]
i
Lagetank Pulssignal

AUX funksjon

Pumpen gar med den innstilte AUX-mengden sa lenge den far et eksternt signal via
AUX- terminalen, se side 55.

*Denne funksjonen er bare tilgjengelig nar pumpen gar i MAN eller EXT-driftsmodus (se side 39). Pumpen
gar tilbake til opprinnelig innstilling nar AUX signalet oppharer.

AUX signal

Pumpedrift

Stopp Drift Stopp Drift Stopp
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Utluftningsfunksjon” PRIMING”

Pumpen gar med innstilt MAN slagfrekvens sa lenge bade A og W tastene trykkes
samtidig. Bruk denne funksjon ved utlufting av pumpen. Slipp tastene og pumpen stopper.
Se side 59

*Denne funksjon er alltid tilgjengelig, utenom nar pumpen befinner seg i MAN/EXT-valg eller menyvalg
(se side 39).

Trykk og hold inne Trykk og hold inne
-0
Pumpe drift
Stopp Drift Stopp Drift Stopp
STOPP funksjoner

STOPP

Pumpens start/stopp kan kontrolleres via eksternt stoppsignal, f.eks. fra en nivakontakt.
Drift- LED: n endres fra oransije til lilla farge nar pumpen tar imot STOPP-signalet.

Se side 49 "STOPP signal" for koblingsskjema

Pre-STOPP

Vaeskenivaet i tanken kan overvakes av signaler fra en nivasensor. Drift-LED: n endres
fra grgnn til oransje farge nar pumpen tar imot Pre-STOP-signalet fra en nivasensor.
Se side 49 "STOPP signal" for koblingsskjema.

Eksempel pa bruk: Overvaking av vaeskeniva i tank

D —  — ~—
Nivavakt Nivavakt
............ LED lyser T ——
|
re Stopp 1 Stopp
ignal 1 Signal
i
1
.......... Pumpe |}
_— —
ik N i
| Vaeskenivaet er nar minmumsnivaet | Viaeskenivaet er under minimumsnivaet
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Sikkerhetsfunksjoner

Interlock-funksjon/forrigling

Tvangsstopp funksjonen fungerer pa samme mate som STOPP funksjonen, men
fungerer uansett driftsform og driftstilstand. Denne funksjon kan bl.a. brukes til
ngdstopp av en pumpe. Se side 35 & 51.

Sensor for membranbrudd

Ved en eventuell lekkasje pa grunn av membranbrudd stopper pumpen omgaende og
drifts dioden lyser radt (se side 49). Etter bytte av membran (se side 68 for membranbytte)
trykk pa start/stopp knappen for a re starte pumpen (ESC-knappen ved Profibus drift).

*Membranbrudd ’s sensoren krever vaesker med en ledningsevne pa over 1mS/m for & fungere. Far du
pumper rent vann, olje eller en annen vaeske med lav ledningsevne, kontroller konduktiviteten for & se om
den oppfyller minste deteksjonsniva. Er den ikke tilstrekkelig hgy kan ikke lekkasjesensoren brukes. | slike
tilfeller er lekkasje fra dreneringsporten den eneste indikatoren du har. Du ma stoppe pumpen manuelt. |
begge tilfeller m& membranen byttes far ny start. Monterer du slange pa lekkaseporten ma ikke denne
ledes til veeske eller gass som kan pavirke sensoren, da kan du fa feilmelding.

En lekkasje detekieres

ON
Lekkasje detektering
OFF

Dirift Stopp

Sensor for overbelastning og omdreiningskontroll

Ved en eventuell overbelastning (1,2—1,5 gg. pumpens maks trykk) av motor/pump
og/eller nar IC-kretsen som overvaker motorens omdreininger feiler stopper pumpen
umiddelbart, og driftsdioden lyser radt. Pumpen gjenopptar automatisk driften etter ca. 30
sekunder, dette skjer totalt 5 gg. innen pumpen stopper helt. Finn arsaken til
overbelastningen og fijern den. Trykk pa start/stopp for gjenstart av pumpen.

*Avgangs trykket kan stige 1,2—1,5 ganger hgyere enn det maksimale tillatte for pumpen, litt avhengig av
driftsforhold og layout pa slange og r@r. Om trykket stiger for raskt (mot stengt ventil) er det en mulighet for at

det ikke detekteres og hindres av det innebygde overbelastningsvernet. Installer en avlastningsventil for &
beskytte andre enheter pa utlgpsledningen fra eventuell trykkakning som overstiger deres maks trykk.

5 ganger

1 2 4
OM
Sensorsignal OFF |-| |-| |-| |-| I_I

' '
Pumpedrift |_

|
Drift 30 sek 30 sek 30 sek 30 sek Stopp
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Alarmutganger (utgangssignal)

Utgaende signaler for ferdig batch, STOPP, Pre-STOPP, interlock, membranbrudd,
overbelastning og/eller drive-error kobles til terminalene OUT1 og OUT2 (se side 51).
Utgang for mengde proporsjonal puls er forhandsinnstilt til OUT 2. Se anslutningsskjema
pa side 36.

OUT1: Mekanisk reléutgang, potensialfri kontakt 250VAC 3A resistiv (ohm) belastning
OUT2: Optisk reléutgang, potensialfri kontakt 24VAC/DC 0,1A resistiv (ohm) belastning

*Om signal for batch ferdig er aktivert til Alarm OUT1 eller 2 (eller om mengdeproporsjonal pulsutgang er
aktivert (kun Alarm OUT2)), vil de andra alarmene (STOP, pre-STOP, interlock, membranbrudd,
overbelastning og motorfeil) deaktiveres for den aktuelle Alarm OUT utgangen.

*Disse alarm utgangene (STOP, pre-STOP, interlock, membranbrudd, overbelastning og motorfeil) kan
aktiveres som en fellesalarm (til Alarm OUT1 eller 2, de deler samme utgangssignal). Se LCD-displayet for
identifikasjon av aktuelt alarmsignal.

*Med fabrikkinnstillingen er intervallet for mengdeproporsjonal pulsutgang mellom 1 Hz (ved minimums
mengde forpunpe) og 200Hz (ved maksmengde). Maksmengde kan reduseres manuelt (ifalge tabell under)
gjennom” Pump maks Rate i "other features” menyen.

IX-B007: Mengde proporsjonal pulsutgang
200H=

OH=z i
7.5mbLH T.5LH

Maks mengde kan reduseres

Analogt utsignal

Pumpen sender ut analoge 0-20mA signal proporsjonalt med dosering utfra de pa forhand
definerte mengder. (sett punkt 1 og 2). Se side 50.

*Om den faktiske mengde er lavere enn den respektive pumpens min. mengde (se side 78), gar
amperesignalet ned til 0l/h niva
*Amperesignalet gar ikke under OmA eller over 20mA uberoende av innstillingen for sett punktene.

Z0maA -—
sP.2
.-""'--
-
1
sPA
-
e
Am&, -
el | H
oma |
OLH MM SPA P2 MAX
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@vrige funksjoner

Hastighet pa sugebevegelsen/slaget

Kan stille pa 4 nivaer: 100%, 75%, 50% og 25%. Den reduserte hastigheten brukes f.eks.
ved pumping av viskgse medier. Reduseringen av sugehastigheten pavirker ogsa pumpens
maks mengde proporsjonalt med reduseringen.

Pumpens trykkbevegelse kan ikke overstige sugehastigheten. Se side 55.

*Maks mengdehastighet for pumpen (bestemt gjennom pumpens MAX Rate eller pumpens AUX Rate-
alternativ) gar ned tilsvarende niva automatisk nar sugehastigheten reduseres fra 100% til 75%, 50% eller
25%. Still inn maks mengde manuelt om sugehastigheten resettes/gkes.

Innstilling av maks mengde
Maksimalt tillatte mengde for IX kan reduseres ved behov. Standardinnstillingen for IX-
BOO7: 7,5I/h, IX-B015: 151/h, 1X-B030: 30I/h og IX-B045: 451/h. Se side 56.

Justering av membranens posisjon

Med denne funksjonen kan du bestemme membranens slutt posisjon, alternativt lengst
inn eller lengst ut i slagbevegelsen. Skifte av membran skjer med membranen lengst ute
og montering av pumpehus med membranen lengst inne. Se side 56.

Anti-forstyrrelser (anti chattering) program

Stiller inn gjenkjennings tid for hver puls for & unnga eventuelle forstyrrelser og stay.
Fabrikk innstilling er pa 5ms. Vid hay pulsfrekvens kan anti-forstyrrelser stilles pa 1 eller 2
ms. Obs! maks inngaende frekvens for IX er 100Hz. Se side 56.

Innstilling for utgang
Velg "normally open" eller "normally closed" for utgang OUT 1 og OUT 2. Se side 57.

Mengde enhet innstilling
Velg mellom” I/h” (liter/time) og” gph” (US gallons/time) for aktuell mengdevisning. Se
side 57.

Innstilling av sprak
Velg sprak i menyen for valg av sprak. Se side 57.

Tastaturlas
IX-C leveres med standard fabrikk kode (00000). @nsker du a hindre uvedkommende i a endre
pa innstillinger kan du endre koden til din egen. Se side 57.

Tilbake stilling
Sla pa stremmen til pumpen samtidig som ESC-knappen holdes inntrykt. Pumpen stilles
til fabrikkverdier. Obs! Om kalibrering (se side 41) er utfart pavirkes ikke denne (mengde/slag).
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2.3 Hovedkomponenter

Pumpe
Kontrollerenhet
Trykkstuss —l
Feste til bruk ved
veggmontering
|
Deksel
;ﬂﬁzsuﬁgﬂt Feste til bruk ved

veggmaontering

Brakett
*Fest med bolter slik at

Dreneringsporf’ ettt
*Monterer du en slange pd denne mé den ikke
fres til en tank med f.eks. veeske som gasser,
Pumpehus La en g i dpen atmosfaere.

Sugestuss

Typeskilt

*ldentifikasjon av modell
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Betjeningspanel

Display
Driftsstatus, driftsmode og valgte verdier
vises her |

Ve

Start/Stopp tast
Starter og stopper pumpen.
Brukes ogsa for & komme i
MAN/EXT modus under
programmering

Led bar

Ty Indikerer driftsstatus

og alarmer

Esc tast

Brukes for kansellering av menyvalg
og tar deg tilbake til foregaende
skjermbilde

Hayre/Venstre piltast
Flytter deg mellom valg

Trykk og hold begge for 3
sekunder for 3 deaktivere
tastatur

Meny tast \
Brukes i MAN/EXT valg \
for & komme til menyvalg \

Enter tast
Bekrefter valg av MAM/EXT
samt valg i menyen

Opp og ned piltast

A Endrer nummer valg ogleller valg

23
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Basisvisninger

manuell modus

Disola Driftsdiode Driftsdiode | | '::rﬂ:r";r‘:gi Alarmdiode
play lyser rodt lyser gront y ) lyser hvitt/lilla
Pump On (Manual) dl\/!;atnuell
45,0L/H - : - -
Pump On (Ana. P) ) EXT- drift ) )
45,0L/H (analog)
£ AUX IN OVERRIDE :
& 45,0L/H - AUX drift - -
PRIMING OVERRIDE ] Dlutings ] ]
45,0L/H J
Pre-Stop
Pre-Stop (MAN*) .
45,0L/H - - fun.kSJon -
aktivert
Pumpe i
Standby (Manual) ) ) ) ventemodus
45,0L/H (hvitt)
manuell drift
Pumpe i
Standby (EXT) Analog - - - ventemodus
(hvitt) EXT
drift
SELECT OPERATION Lyser hvitt,
MAN < i i i thJmped|
ventemodus
->EXT(ANALG) MAN/EXT
- - R (b
- Program EXT -
hovedmeny
oy Blinker nar
S| MOTOR OVERLOAD! overbelastnin i i i
b S/S Key = Clear istning
er aktivert
LEAK DETECTED! Blinker ved i i i
S/S Key = Clear lekkasje
defekt membran
Blinker ved
DRIVE ERROR! .
S/S Key = Clear motorfeil/defekt - - -
sensor
Stop (Manual) Drift stoppet i ) ) Lyser lilla

Lyser nar
interlock er
aktivert

*Drift indikeringen lyser hvitt nar pumpen er pa
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2.4 Pumpeidentifikasjon

Pumpe

a b c

IX-B007TCR-E[][]
d e f g

a. Modellserie

b. Drivenhet
B

c. Pumpestgrrelse
007: 7,51/h 015: 151/h 030: 301/h 045: 451/h

d. Materialer for vaeskebergrte deler

Kode| Pumpehode Membran Ventil kule | Ventilsete O-ring Ventil pakning
TC PVDE PTEE+PEA CE FKM FKM

TE EPDM EPDM

S6 SS316 SS316 SS316 - PTFE

Materialkode:

PVDF: Polyvinyliden-di fluorid PTFE: Polytetrafluor-etylen
EPDM:  Etylen-propylen-gummi FKM: Fluorgummi
CE: Keramikk SS316: Syrefast stal

e. Anslutninger
R: R-gjenge N: NPT-gjenge G. G-gjenge (TC/TE) F: Flens (TC/TE)
T: Slange 4x6mm (IX-B0O07/015TC/TE) eller 9x12mm (IXB030/045TC/TE)
FJ: JIS-flens (S6) FD: DIN-flens (S6) FA: ANSI-flens (S6)

f.  Spenningskabel

Kode E

P —
I
Stikk kontakt |m (

il

Europeisk, lengde 1950mm

dg. Spesialmodell
Blank: Standardmodell

I:l I:l: Spesialmodell oppgis med kode
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3. Installasjon

Dette avsnittet beskriver installasjon av pumpen, rarledninger og elektrisk
anslutning. Les gjennom dette avsnittet far du begynner.

/n Punkter som skal observeres

Observer falgende punkter nar du installerer eller har service pa pumpen:

¢ Risiko for elektrisk stat. Bare kvalifisert personell skal handtere elektrisk installasjon, ved
service skal du stenge for strammen for pumpen og tilhgrende enheter for alt arbeide
pabegynnes.

e Om du merker unormale eller farlige forhold, avbryt arbeide umiddelbart og kontroller/Igs
problemet.

eller brannfarlig materiale nzer en innstallert pumpe.
o |kke bruk en skadet pumpe, det kan fare til elektriske stgt, personskade og i verste fall

k dedsfall.

\

o Plasser ikke pumpen naer eksplosivt eller brannfarlig materiale. Plasser heller ikke eksplosivt

3.1 Montering av pumpe
Velg en sikker installasjonsplass og monter pumpen.

Naedvendig verktoy
-Fire M6 bolter (brakett) -Fast eller justerbar hylsengkkel

Horisontal installasjon

1. Velg en passende installasjons plass.
Plasser pumpen i vannrett posisjon pa ett jevnt underlag fritt for
vibrasjoner. Se sid 9 for detaljer.

2. Monter fast pumpen i underlaget med 4st M6-bultar.
Fest pumpen pa fire punkter.
Velg en vannrett plan flate, ellers kan mengden pavirkes.
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Vertikal installasjon/Veggmontering
Montering

1.

. Ta bort de seks (6) M4-skruene og den

. Bruk fire (4) M6 bolter og monter

. Heng pumpen pa montasjebraketten

. Kontroller at pumpen star loddrett Muntenngsadapta—ﬁ

Velg et passende monteringssted.

Velg en stadig vertikal vegg som pumpen monteres pa.
Se monterings mal (side 87) og fest med 4 stk. M6 bolter.

avtagbare braketten

braketten pa den vertikale veggen.

Observer montasjebrakettens retning, trykkmarkeringen skal
vende opp.

De innebygde trianglene pa montasjeplaten
markerer hvor pumpen skal henges opp.

. Dytt inn det medfglgende monterings adapteren fra oversiden

Kontroller at pumpen sitter ordentlig fast og ikke kan
flyttes. Var forsiktig sa du ikke mister pumpen.
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Demontering

1. Trykk pa trykkmarkeringen og dra monterings adapteren opp fra montasjeplaten.
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3.2 Innstilling/Justering av kontroller

Du kan vri kontrollenheten i 4 forskjellige posisjoner samtidig som du har 5 valgmuligheter for
kontrollerens hus.

Noedvendig verktoy
-Stjernetrekker

Kontrollenhet

1. Vri kontrollenheten til det beste for din installasjon.
Den kan vris og lases i pos. "klokken” 3, 6, 9 og 12

Bakre hus
1. Ta bort hetten og Igsne pa skruen

2. Juster bakre huset til en passende posisjon
Det kan vris med/mot urs og lases ved 35°
og 70° fra topp posisjonen (uansett hvilken
vei du vrir).

3. Dra til skruen og sett pa igjen hetten.
Kontroller at det sitter ordentlig fast

4. Juster kontrollenheten til en passende posisjon.
Se punkt 1

29



3.3 Rar/slangeanslutning

Layout rgr/slange installasjon

Pumpe med positivt innlgpstrykk

Pulsdemper
Manometer
Sikkerhetsventil i fm

Utluftingsventil

| X

Maleglass

Pumpe

OBS!

Pumpe med negativ sugeside

Pulsdemper

Sikkerhetsventil

— %

Manometer

->

Utluftingsventil

Pumpe

=

Maleglass

» Sugeledningens |.D. bar veere like stor eller stgrre enn 1.D. pa pumpen.
» Nar du handterer vaesker som genererer gass (f.eks. natriumhypokloritt)
installer pumpen pa et kjglig sted beskyttet for f.eks. sollys. Installasjon med positivt

innlgpstrykk er a anbefale.

Slangeanslutning

a. Tre en slange gjennom lasemutteren og
klemhylsen fgr du presser sa langt som mulig
inn pa slange adapteren

b. Plasser adapteren med slangen i stussen pa

pumpehuset. Dra sa til lasemutteren for hand.

c. Dra til lasemutteren ytterligere 180° med en
skift- eller fast ngkkel.

* Bruk ikke overdreven kraft pa plastmutteren.

* Skal du demontere festet for slangen pass pa sa du ikke
skader noen deler. Klemhylsen kan ofte sitte godt fast pa
slangen/slange adapteren. Monter ikke pa igjen skadet del,
da er risiko for lekkasje stor. Kontakt oss for en ny del i
stedet.

* Klipp alltid av den gamle slangeenden, med en ny slange
ende sikrer du best mulig tetning mot slange adapteren.
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3.4 Dreneringsstussen

Ved et membranbrudd vil lekket veeske dreneres gjennom drenerings porten
Bruk slange med korrekt kjiemisk resistens for & samle opp lekket vaeske.

OBS!
» Blokker ikke dreneringsporten. Porten fungerer som ett ventilasjonshull for & holde
trykket bak membranen atmosfeerisk.

» Slangens frie ende ma ikke senkes ned i vaeske, eller sta fritt over en vaeske som
gasser da den i stedet kan suge veeske/gass opp gjennom drenstussen og
dermed fa utlgst en alarm for lekkasje.

Dreneringsstuss.
:r F— | Anbefalt slange 1.D 6mm

A

® [N @

N

A

Plasser aldri slangen fra =
drensstussen under
vaeskeniva

medier, slangen ma veere godt

over veeskenivaet.
Plasser aldri slangen fra

drensstussen over gassende
vaesker

| B lkke korrosive eler gassende

31



3.5 Kabelmontering
Ledninger for strem, jording og eksterne signaler.

6Punkter til observasjon \

* Elektrisk arbeide skal kun utfgres iht. sterkstrams forskrifter og av kvalifisert personell.
Folg alltid lokale regler og forskrifter.

* Koble ikke til annen stream enn den som spesifiseres pa merkeskiltet. Hvis ikke risikerer du brann
og/eller havari.

« Utfar ikke arbeide med stem pasatt, elektrisk stet eller kortslutting kan oppsta. Veer sikker pa at
strammen er avslatt innen arbeide pabegynnes.

* Var papasselig med a sikre deg at stram ikke kan bli paslatt under arbeide.
* Bytte av strgmkabel skal bare utfgres av kvalifisert personell.

Terminaler pa pumpen

Eksterne signaler inn

1 ‘- ‘ f i Stoppsignal
) )
Marmut | o QO ©

AUX inn/Analoge ut

—BUS signal

Stremkabel
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El-installasjon/Jording

Kontroller at streammen er frakoblet.
1. Sett stgpselet i stikkontakten

OBS!

* Del ikke stramkilde med hgyeffekt utstyr, det kan generere overspenning/transienter som igjen
kan gdelegge pumpens elektroniske kretser. Vaer oppmerksom pa at lynnedslag ogsa kan gi
lignende problemer. Forstyrrelser fra f.eks. en frekvensomformer kan ogsa gjere samme skade.

« Aktiver pumpen med spenning via ett mekanisk relé eller omkobler. Varier aldri spenningen, da
CPU kan fa funksjons feil. Se neste side for forsiktighets tiltak i forbindelse med ON/OFF
kontroll.

Direkte strgm lkke softstart

a

S %5 Ag
B Ay et |

= Tid > Tid

Overspenning

Den elektroniske kretsen i styreenheten kan skades pa grunn av overspenning. Monter
ikke pumpen nzer noe hgyeffektutstyr pa 200V eller mer, noe som ofte genererer en
overspenning/streamtransient. Ma du likevel gjgre dette har du her et par forslag til tiltak:

¢ Installer et overspennignsvern (f.eks. en varistor med en kapasitet pa 2000A eller mer) pa
stramforsyningen:

~ .
% Overspenningsvern

I/
R Q_I/" Y
— —P
Anbefalt varistor:
Panasonic: ERZV14D431
KOA: NVD14UCD430
Se fabrikantens kataloger for detaljer.
— /F':)'\
|
o ./
Stayvern

e Eller et stoy vern pa stremforsyningen
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Sikkerhets tiltak ved ON-OFF-kontroll med mekanisk relé

Styre enheten er utstyrtmed en CPU. For a sikre at CPU fungerer korrekt bar pumpen

bare startes/stoppes via et "'STOP” signal. Er det bare mulig a styre pumpen via en

bryter (kontaktor/relé) pa stremforsyningen skal fglgende tas hensyn til

* Se til att minimumstiden for OFF er 10 minutter

» Kontakt kapasiteten for et mekanisk relé bar vaere 5A eller mer.

* Om kontakt kapasiteten for et mekanisk relé er 5A er det maksimale stipulerte antall du kan
sla stammen ON/OFF 150 000. Kontakt kapasiteten bgr veere 10A eller mer nar det faktiske
antallet er 150 000 eller nar man deler en stremkilde med utstyr som har stor kapasitet og
derfor kan forarsake overspenning og/eller skade kontaktpunkt.

* Bruk et halvleder relé (SSR) ved behov (f.eks. OMRON G3F). Se fabrikantens katalog for

\ﬂere detaljer. /

Signalkabel anslutning

Kontroller:
o Kontroller at stramtilfarselen er fraslatt

Bruk vare signalkabler (tilbehar) med 4 og 5 polet DIN stikk nar du skal
bruke ekstern styring av pumpen.

Tilbehar 5m DIN-anslutningskabler for:
EXT-inngangssignaler
STOP-inngangssignaler

AUX-inngang- / analoge utgangssignaler
Alarmutgangssignaler

OBS!

* Legg aldri signalkablene parallelt med en stramkabel. Da kan den
elektromagnetiske stgyen skape feilsignaler.

 Felgende produkter er anbefalte SSR’er (Solid State Releer) forsignalmating.
—OMRON G3FD-102S eller G3FD-102SN
—OMRON G3TA-IDZR02S eller G3TA-IDZR02SM
Se fabrikantens informasjon, andre SSR’er kan skape feil.

* Ved bruk av et mekanisk relé for signalmatning ber reléets applikasjons belastning
vaere 5 mA eller mindre.

» Sett i DIN 4- eller 5-polet hunnkontakt s& langt det gar og skru den fast den for & fa en
sikker anslutning.

*Bruk enten en potensialfri kontakt eller en apen kollektor for EXT-signalet.
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EXT INNGANG/Styresignal

For & kunne anvende puls og analoge funksjoner eller aktivere interlock funksjonen tilsluttes
signalledningen til terminalen via en 5-polet DIN kobling.

Ved bruk ab halvieder:

Var oppmerksom pa polariteten. Puls (1), og interlock (2) har pluss (+), og COM (4)
minus (-).

Ved bruk av analog styring:
Veaer oppmerksom pa polariteten. Analog (3) har pluss (+), og COM (4) har minus (-).

Ved bruk av potensialfri kontakt:

Kontakten skal veere designet for en elektronisk krets. Belastning bgr vaere 5mA eller
mindre.

1: Puls (brun)

2: Interlock (hvit)

3: Analog (bla)

4: COM (svart)

5: Maks 12VDC 30mA (grgnn)
*Fargekoder for vare original
kabler. Terminal 5 er en utgang
og brukes ikke. Kortslutt ikke

denne med COM (4)
Diagram for Diagram for Diagram for
pulskontroll analog kontroll interlock
funksjon
STOP signal

For a kunne bruke STOP funksjonen tilsluttes signalledningen til terminalen via en 4-polet
DIN kontakt.

Ved bruk av halvleder:

Veaer oppmerksom pa polariteten. STOP (1) og Pre-STOP (2) har pluss (+), og COM (3+4)
har minus (-).

Ved bruk av potensialfri kontakt:
Kontakten skal veere designet for en elektronisk krets. Belastning bar vaere 5mA eller
mindre.

1: STOP (brun)

2: Pre-STOP (hvit)

3: COM (bla)

4: COM (svart)

* Fargekoder for vére original kabler

Diagram for Diagram for
STOP funksjon Pre-STOP funksjon

OBS! Vare kabler (tilbehgr) har 5-leder, klipp av grenn leder ved bruk med 4-polet DIN stikk.
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AUX IN/Analog UT

For a kunne bruke AUX funksjonen eller analogt utgangssignal tilsluttes signalkabel til
AUX- terminalen eller 4-20mA ut terminalen via den 5-polede DIN-anslutningen pa
pumpen.

Ved bruk av halvieder (AUX IN):
Var oppmerksom pa polariteten. AUX (3) har pluss (+), og COM (4) har minus (-).

Ved bruk av potensialfri kontakt (AUX IN):
Kontakten skal veere designet for en elektronisk krets. Belastning bar vaere 5mA eller mindre

Ved bruk av analogt utgangssignal:
Var oppmerksom pa polariteten. 4-20mA (1) har minus (-), og 4-20mA (5) har pluss (+).
Maks belastning er 300Q. (ohm)

:Im 1: Fri (brun)
\_ :,*3-\‘ 2: Fri (hvit)
e 3: AUX (bla)
+ 4: COM (svart)
[ ] max.2000 5: Max. 12VDC 30ma (gra alt. gul/grenn)
= * Fargekoder for vare original kabler

Diagram for Diagram for
AUX funksjon 4-20mA utgangssignal

OUTPUT/alarm (DIN-kontakt)
For a kunne fa overfart signalene til en ekstern signalmottager tilsluttes signalkabelen il
OUT terminalen via en 4-polet DIN kontakt.

Alarm OUT1 <mekanisk relé>:

Aktiver eller deaktiver alarmutgangene for ferdig batch, STOP, Pre-STOP, interlock,
motoroverbelastning (/drivenhetsfeil) og detektert lekkasje. Relé utgang med potensialfri
kontakt 250VAC 3A resistiv belastning, fabrikkinnstilling er lekkasje detektering.

Alarm OUT2 <optisk relé>:

Aktiver eller deaktiver alarmutgangene for mengde proporsjonal puls, ferdig batch, STOP,
Pre-STORP, interlock, motoroverbelastning (/drivenhetsfeil) og detektert lekkasje. Relé
utgang med potensialfri kontakt 24VAC 0, 1A resistiv belastning, fabrikkinnstilling er
interlock.

1: OUT1 (hvit)

2: OUT1 (brun)

3: OUT2 (svart)

4: OUT2 (bla)

* Fargekoder for vére original kabler
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Montering av OUT-kabelen

Monter den firkantete DIN-kontakten med kabel som vist under. Skru fast med en
M3-skrue.

A

iy w

3
g

Pakning

2 Signalkabel
x\x g9

4By

e —— M3 skrue
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4. Pumpe drift

Dette avsnittet beskriver pumpedrift og programmering. Kjor pumpen etter
att rorledninger og anslutninger er utfort.

4.1 For oppstart
Kontroller farst at rarledningene og anslutninger er korrekte. Gjor oppstarts prosedyren.

Kontroller

o Vaeskeniva i tilfarselstank/beholder

¢ Rar- og slange installasjon inkl. drenering og utluftingsslange
e At ventiler pa bade suge- og trykkside er apne

¢ Nettilkobling og spenning

e Spenning av bolter pa pumpehuset

Moment for feste av bolter pa pumpehuset

Viktig!

Bolter for pumpehodet kan Igsne fordi plastdeler kryper pa grunn av
temperaturforandringer under lagring eller transport, det kan skape lekkasje. Sgrg for a
dra til boltene jevnt og diagonalt etter momentene beskrevet under, far du setter
pumpen i drift.

Moment
Modell Moment Bolt Antal
|
IX-B007/-B015/-B030/-B045 3Nm M5 4
sekskantbult

* Kontroller boltene ved jevne mellomrom spesielt om det er store temperaturendringer der pumpen er montert.
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Oppstart

Utfar alltid oppstart etter at pumpen er montert og/eller nar pumpen har statt stille i en

lengre periode.

1. Apne lufte- og sugeledningens ventiler.
Apne ikke ventilen til kalibreringsrar,
(hvis installert).

2. Koble pumpen med rett nettspenning

3. Start pumpen med en lav kapasitet og ok til full
La pumpen ga i 10-minutter og kontroller installasjonen for
lekkasjer.

4. Steng utluftingsventilen og pump ut til forbruker

Driftsstans (1 maned eller lengre)
Gjor rent installasjonen

lo .

%

Utluftingsventil

¢ Kjgr pumpen med rent vann for & skylle ut kijemikalierester

Far du kobler ut pumpen

Apen

Stengt

Bkl

e Stopp pumpen ved hjelp av start/stopp knappen. Vent noen sekunder med a bryte
strammen slik at stopp kommandoen rekker a lagre, hvis ikke kan du oppleve at pumpen
starter automatisk neste gang du tilslutter stremkabelen.

Om pumpen ikke gir vaeske etter ny oppstart
e Rengjgr ventilsett og ta bort partikler.

e Gjor ny oppstart ved a felge prosedyren over
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4.2 Kalibrering

Kalibrer regelmessig for a sikre korrekt mengdevisning i displayet. Pumpen er fabrikk
kalibrert med vann ved maks trykk fra skiltet. Etter installasjon bar en ny kalibrering
utfares da det her gjelder aktuell driftssituasjon. Fglg prosedyren for kalibrering pa neste
side.

OBS!
¢ Mengden som vises pa skjermen er en beregnet verdi basert pa kalibrering og ma ikke
forveksles med faktisk mengde.

Kalibrering gjeres ved a definere mengde pr. slag. Se layout under for anbefalt installasjon
for & sikre korrekt kalibrering.

Anbefalt layout
Bruk et maleglass som kobles pa sugeledningen.

Pulsdemper
Manometer

Pulsdemper . .
H Manometer Sikkerhetsventil -»>
Sikkerhetsventil i i —%—
Utluftingsventil
Utluftingsventil
I SE Pumpe

3 ‘ Maleglass
Maleglass E ‘
+

Ikke anbefalt layout
Denne installasjonen burde ikke brukes da den vil gi et misvisende maleresultat.

Fer kalibrering

Slange i vaeske

Tank Pumpe

Maleglass E ‘ | =

Maleglass

Etter kalibrering
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Kalibreringsprosedyre

Fa eksakt mengde pr. slag (f.eks. IX-B007: 0,6ml/slag, IX-B015: 1,3ml/slag, IX-B030:
2,6ml/slag og IX-B045: 3,8ml/slag) ved a dele den malte mengden med antall slag.

1. Fyll opp kalibreringsrar/maleglass

e Apne ventiler pa sugeledning og maleglass, la maleglasset fylles til ansket niva. Steng
deretter ventilen fra beholder/tank og mal mengden du doserer ut av maleglasset.

Vo |

X

Utluftingsventil

X

stenges nar maleglassat er fyllt til @nsket niva ]

e Forsyn pumpen med rett driftsspenning og still inn gnsket mengde under manuell
drift. Se side 11
OBS!
o Kalibreringsngyaktigheten endres ikke under mengdevalg. Jo hgyere mengden er

desto kortere tid tar det, og vice versa.

2. Velg kalibreringsfunksjonen i menyen, se side 44 for mer info.

3. Still en ventetid 10(fabrikkverdi)-999 og antall pumpeslag 60(fabrikkverdi)-120slag

EI Trykk pa A og W tastene for 4 stille den

1 = gnskede ventetiden
rokesi &@sT

Wait Times: ZH=. Trykk pa /A og W tastene for & stille antall
# Strokes: EEAST pumpeslag.
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4. Start kalibrering.

Wait Time: 2Hl= 20 Trykk pa ENTER tasten etter innstilling av antall
. : Pumpeslag, og kontrolleren teller ned i innstilt
# Strokes: 10@5T 19 ventetid
18
" 17

Pumpen starter

# Strokes:

}

‘Mait Time:

‘Mait Time:

Og gér det innstilte antall pumpeslag

# Straokes:

4

‘Mait Time:

Pumpen stopper.

# Strokes:

5. Les av gjenveerende veeske i maleglasset

6. Tast inn den pumpede vaeskemengden

Enter Llolumes Trykk pa A og W tastene for & oppgi den
H ml pumpede veeskemengden.

‘ Enter Lol ume: ‘ Trykk en gang pa ENTER knappen. Displayet viser

SZA ml vaeskemengde pr. pumpslag
4
Hvis den inntastede verdi ligger utenfor innstillingsomradet
o]l ume-Strrok =i vil skjermen vise «kERROR! Volume out of range”.
=.= L Sjekk beregningen av den utpumpede vaeskemengde.
- Om ngdvendig ma du gjere om kalibreringen
‘ OBsS!
Kalibrering med hgy viskgse veesker med maks

sugehastighet kan veere arsak til ovennevnte
feilmelding, reduser sugehastigheten og gjgr om
kalibreringen.

MAIH MERLU:=
« Calibration =

LA -

l SELECT OPERAQTION ‘ Trykk pa ESC knappen for & komme tilbake i ventemodus

MAM+ *Ex<TCHMA.FX
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4.3 Programmering

Innstillinger gjares pa kontrollenheten. Pumpen oppfarer seg forskjellig avhengig av
reguleringsmodus du er i.
Ved trykk pa A og ¥ med et trinn ad gangen, for hurtigere skift hold tasten inne.

Menu Control mode/Funciion Farametar Faciory default
Mode seledion - MANJEXT MAN
Analog preset contro 4-20mAS 0-20mAJ 20 -4 mAS 20-0ma 4-20mA
SP 1 current 0.0mA-20.0mA 4.0mA
OmL/H, 7.50mL/H-7.50L/H (BOOT) OmLM
OmL/H, 15.0mL/H-15.0L/H [(B015) OmLH
SP 1 flow r=te OmL/H, 30.0mL/H-30.0LH (BO30) OmLM
Analog variable contro OmL/H, 45.0mL/H-45.0L/H (BD45) OmLH
SP2 cument 0.0mA-20.0mA 20.0mA
OmL/H, 7.50mL/H-7.50L/H (BOOT) T.50LH
Oml/H, 15.0mLM-15.0L/H (BO15) 15.0LH
SP2 flow rate Oml/H, 30.0mL/H-30.0LH (BO30) 30.0LH
Oml/H, 45 0mL/H-45.0L/H (B045) 45.00L/H
0.000625mL/PLS-15 000000mL/PLS (BDOT) 0.008250mL/PLS
gﬁg‘i Pulse conirol 0,00 12 50mL/PLS-30.000000mL/PLS (BO15) 0.012500mLIPLS
0.002500mL/PLS-E0.000 00 0mL/PLS (B030) 0L025000mU/PLS
0.0037500mL P LS-20 000000mL/PLS (BO45) 0.03T500mLIPLS
0.625mL/PLS5-15.000L/PLS (BDOT) 6.2500mL/PLS
1.250mL/PLS-30.000L/PLS (BD15) 12.500mL/PLS
Baich control®
2.500mL/FLS-E0.000L/PLE [BOD3D) 25.000mLJ/PLS
3. 750mLUPLS-80.000L/PLS [BD45) 37.500mLIPLS
0-9 days! 0-23 hr/ 1-58 min 0D0: OH: 1M
0.625mL - 15.000L (BOOT) 6.2500mL
Inderval bateh control” 1.250mL - 300001 (BO15) 12.500mL
2 500mlL - G0.0DOL (BO3D) 25.000mL
3.750mL - 20 000L (BD45) 37.500mL
Profibus contro Address: 1-126 50
STOP Closed=Pump OFF, Cosed=Pump ON Closed=Pump OFF
inputs Pre STOP Closed=Pump OFF, Closed=Pump ON Closed=Pump OFF
Imie ro Closad=Pump OFF, Oosed=Pump ON Closad=Pump OFF
Leak detection Enable, Dizable Enable
ouT1 Baich Complete, Siop, Pre-Siop, Interock, Leak Detection, Motor | Leak Detection: Enabile
Aarm Overload, Drive Emor Oither alams: Disable
ouT2 Volume Prop. PLS, Baich Complets, Sop, Pre-Stop, Interiock: Enabla
Intardock, Laak Detection, Motor Overioad, Drive Emror Other alarms: Disabls
SP 1 current 0.0mA-20.0mA 4.0mA
0.00mLH, 7.50mLU/H-7 S0L/H (B0OT) 0.00mLJ/H
0.00mLH, 15.0mL/H-15 0L/ (BD15) 0.00mL/H
S5P1 flowe 1 0.00mLH, 300mLU/H-30.0L/H (B030) 0.00mL/H
0.00mLUH, 450mLU/H-45 0LU/H (B045) 0.00mL/H
Analog output SPZ cumrent 0.0mA-20.0mA 20.0mA
0.00mUH, 7.50mU/H-7 S0L/H (B00T) T.50LH
0.00mLH, 15.0mL/HA15 0L/H (BD15) 15.0LH
SP2 flow raba 0.00mLUH, 300mU/H-30.0L/H (B030) 30.0LH
0.00mL/H, 45 OmLU/H-45.0L/H (B4 5) 45.0LH
Sudtion spaed 100 TE % S0% 2 5% 100%
7.50mL/H-7 50L/H (BOOT) T.50LH
15.0mL/H-15 0L/H (BD15) 15.0LH
Max flow rate 30 OmL/H-30.0LH (B030) 30.0L/H
45 DmLU/H-45.0L/H (B045) 45.0LMH
T.50mL/H-750LMH (BOOT) T.50LH
15.0mL/H-15 0L/H (BD15) 15.0LH
AUX speed 30 0mLH-30.0LM (BO20) 30.0LH
Others 45 DmLU/H-45.0U/H (B045) 45.0LMH
Diaphragm position MAX OUT Pos/MAX IN Pos. MAX OUT Pos.
Buffer Enabla, Disabls Diisabls
Anfi-Chattering 1 msac, 2msec, 5 msac 5 msac
Dutput bogic (OUT 1) MNarmally Open | Normally Close Nomally Open
Ouiput logic (OUT2Z) Morma lly Open / Normally Close Nomally Open
Unit Litter, US Gallon Litter
Keypad ock 0ooon-g3838 00000
Lamguage English, Dutch, French, Danish, Spanish, German English

*For disse drift modus vises den kalibrerte mengden pr. slag som den minst innstillbare mengden.
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Programmeringsdiagram

Q-2

Power ON
MAN/EXT selection

MArE AERT AR P 3

‘HELEET OFERAT T 0OM

ﬂnra @

‘i'_"h'ﬂlt state + 1 Menu screen |

i EXT mode MAN mode uu MATH MEHL:

U Btearwdlles CEMT 2 Shandlba cHamaalr | _}: + Profram EXT & |

| Analold Preaet 45,8 LH | - -

! ! I-e- Gal dbeatdom =

i : #Froaram  ITneuabss

Operation I@ _ _+F'|'~ng|ﬂ»am miA Dt

EXT mode MAN mode | *Pragran Qut 1+

L P D CAHAL PO Fuer On CMamaals | I*Frﬂﬂrah Bt 2 -
. ml.~H 45.8 LH : '

| Data LoRging

Use o e keys to scroll.

#ther Featuress :

*Se side 45 for innstilling av

funksjoner

* For & returnere til fabrikkinnstillinger med pumpen kalibrert, skru pa strammen samtidig som du holder ESC tast.
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Meny display

Trykk pa MENU-knappen i MAN / EXT-mode og apne skjerm for meny. Bruk ° 0 (pil
tastene hayre/venstre) for a bla gjennom menyen, nar du kommer dit du vil trykker du
Enter for & komme inn i menyen. Trykker du pa MENU- eller pa ESC-tast inne i en meny
vender du tilbake i menyen.

MAIHM MEMU:
+ Prodaram EXT +

MAIHM MEMU:
+~ LCalibration -+

MHIH MEHLE
+Pro3rarn InFutss

MAIHM MEML:
+HFr-o3r-am mH Bt

MAIHM MEMU:
“FPr-odr-am Bdt. 1+

MAIHM MEHL:
+Fr-o3r-am Hut 2+

MAIHM MEHL:
+ Dats Lodgqind +

MAIHM MEHL:
+L her- Features+

45

EXT funksjon

Pumpen kan brukes i 4 ulike program, Analog,
puls, batch og interval batch Se sidene 13-17 og
46

Kalibrering
Kalibrer pumpen for & vise korrekt mengde
i displayet. Se side 41 & 48

Signal input

Programmer STOP-, Pre-STOP-, interlock og
membranbrudds funksjon. Se sidene 18-19 &
49

Analogt utgangssignal
Still utgangsverdiene pa SP1 og 2 for mengde slik
at du kan konfigurere det analoge signalet. Se
sidene 20 & 50

Alarm (OUT1)

Aktiver eller deaktiver Alarm 1 for ferdig batch,
STOP-, Pre-STOP-, interlock-, membranbrudd
og/eller drive-error funksjon. Se sidene 20 & 51

Alarm (OUT2)

Aktiver eller deaktivere Alarm 2 for ferdig batch,
STOP-, Pre-STOP-, interlock-, membranbrudd,
drive-error funksjon og/eller puls proporsjonal
utgang. Se sidene 20 & 53

Data-logging

Pumpen kan vise total driftstid, total pumpet
mengde, total "driftsklar” tid, antall ON/OFF drift
og software versjon. Se siden 54.

@vrige funksjoner

Programmer sugehastighet, snsket mengde i
AUX funksjon, membranposisjon, anti-
forstyrrelser funksjon, pulsminne, NO/NC,
sprak og mengdeenhet. Se sidene 21 & 55—
57.



Valg av ekstern styring

MAIH MEMU:

— ‘ Fyearsry EXNTE

Mode selection screen

Analogue preset

« Pro@ram EXT + [(&—|

For 3 bekrefte

a For 4 vende tilbake i menyen |

e e For 4 bla i menyen
o o For § endre verdier

Aralol, -

+

=

Analogue variable |

A

Q|

f_"r*cﬂr*aw EXT

I:Iha]n:-El.C'

Pulsa control W

E

¢|[Q

“

Frodram EXT:

Ful=se

2

Batch control 0”0

Fr-o@r=m EXT:

-—

Eatch

-

- O[|@

ol

Interval batch control

=Imterdiial Eatoles

‘ Froarzm EXT:

I\

FyroQram EXT:

-—

Frof L bus

-

0 D 0 S A

Mode setting screen

Analogue preset control
Frogram e, Bs —_—
= B - 20MAC >
Fyro@3r-zm AnE, P
- 4 = ZFEmA. =

ol ¢||¢
FPr-or3r-=441 Ana.P¥
L 24 — AmH >

o[l¢
Prodrze Ane. Pl —
L 28 - 4MA A |——mmm—m—

<Se neste side>
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Analogue vairable control

5P1 current setting .
|
Py @ B . e o St Podndl. mA
v LA ™

.

+ Het Folntl mE

el|® ©

5P1 flow rate setting

Pro@e-am Bova
 het. Poind.l FL=+

||

SP2 current setting

PFroaean Ao
+ Sat. Foint2 mBE+

||

S5P2 flow rate setting

PFro@®ean o .Ut
+ Set. Foint2 FL>

o|(@ Q

Behavioural pattern selection

Prodearn A . e
« Select curwe

]

© & to change the value

Get. Foirt.) FL
8. 88 mL-H

€ & to change the value

BC

et Poind. 2. mA
28,88 m

1o

3

©Q & to change the value

=at. Foirnd2 FL.
43,8 LH

©Q & to change the value

Ta

Select oLELye
* L1 rear +

& © to select the pattem

o

Pulse control

Prodiram Pulse:
a, aezFs wl.PLS

Set flow volume per pulse.

Batch control

Pradram. Batezh:
Ha o mloPLE

Set flow volume per pulse.

<Se neste side>
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Interval batch control

SET Imterwal o
Tiwe: AR AH  Lp |55t Dy

L 4

EET II‘]EEI"“:‘EE‘ 1M Set “Hour”.

Tk
L 2

SET Interual ot o ae e
Timet AR BH 1M % Minute™.

w

SET Imterwal
_lew: R rol-ml,

Set a flow rate.

Profibus control

SET Profibus?
Holdresa: 5@

Set an address.

[ e e e e e e i m—— —  m— — —————

Kalibrering
-

MAIM MEHML: — Dmit Tipme: 18=
« Calibration % ¢ Stroke=s: =EST

*se side 41 for detaljer

Enter for & bekrefte valg

ESC for & vende tilbake til MENU
visning

e o Valg av funksjon
o o Endrer verdier
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Programmering av inngaende signaler

Visning av funksjonsvalg

i STOP function

MEIIM MEMHRE — | -t aSM ] PELEEEE
Rz I rFibs s [—— Stor +

L

-]

Pre-STOP fun :u'-:-n° -l o

Fr-ce-arm %Eput&= ‘
- Fre=— ==
Enter for 3 bekrefte - il

Interlock functio no i o ° e E
i
i

1
i
1
i
1
i
1
1
|
i | Prosr-am Ineoats:
|
I F
!
I
1
1
I
|
1
I
|

ESC for 3 vende tilbake

e e Ela i menyen
o o Endre verdier

-  Interlock -}‘
1K

w

Diaphragm rupture detection

Poedi-am IriElbal | —
o _eak [Detectai o

STOP function i
. sed- St d sluttet takt
l Chtoar  TAELEt.t ‘ Closed-Pump OFF : Stopper ved slutte Io:!q 3

Clozsed=FimFe OFF

ole

Closed=Pump ON : Starter ved sluttet kontakt

Stoe Ineutt
C1 cessed=FLame

Pre-STOP function
Fre—Stor TrEub: ‘ Closed-Pump OFF Driftdicde yser oransj

T

Cloa==d=FiLEar OFF ved sluttet kontakt

Closed-Pump ON :
L :
Fre—=tor_ InFut-: !
1 ooz ed=FumF Ok :
Interlock function Pumpen stopper ved 1
It ok o ulEi&d-leTF OFF : sluttet kontakt :
Closed=Fume OFF !

Closed-Pump ON -

QIo kontakt

' Irats-loc ) 2 i

Pumpen starter ved sluttet

Cl o= ed=—Lams H

1
1
1
H
H
H
1
1
1
i
1
i
1
1
1
1
1
i
H
1
: :
: E :
! 0 o Driftsdiode Iyser for drift
1
i
H
H
1
'
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

<Se neste side>
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Diaphragm rupture detection

Le=ad: [Detact icdnt
[rli=azd | e

olo

Lok [Deetoct ion:
Ermatsl e

Disable - |kke aktivert

Enable - Aktivert

Analogt utsignal

Funksjons valg

SP1 current setting

' MATH MEHU= —> | Proaran nl ks Sat Podotd. PR
“Profr-am mA Dok ? &« Sat Fointl mA* G.E3. mA

:

!

!

!

!

!

!

!

!

1

!

I

!

Q & to change the value

Enter for & bekrefte SP1 flow rate setting

Pr-3ram mA Dot 2

a2t Foint) FL.
lﬂ" Fat Fodntl FlL+ |

JE

For 4 vende tilbake A, A mk-H
©Q & to change the value
o o Funskjonsvalg

SP2 current zetting

Prodram Al Dt '!E!| St Poind2 mA

o o Endre verdier

2869 mA ‘

+ et Point2 mA+
‘ ‘ € O to change the value
SP2 flow rate setting _
Pro@i-am mA Dot ! et Poind2 FL
+ et Podnt2 FlL+ 4% 8 L~H

Q & to change the value
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ALARM (OUT1) <mekanisk relé>

| Batch completion

MATH MEHU: — | St QUTPUT 1: ¢
“Proa-atm OUT 1 + 6= «Batch Coreletes

D
¢[|@ 418

STOP function

|

: i

I I

i |

| |

Enter for 3 bekrefte ! [Se-t UU;EUT T +~ — i
| ! l | [ set. ouUTRUT 1 !

Vende tilbake ! 4 + Driwse Error |
| o e 4 |

e e valg av signal E Pre-STOP function | & o o i
- | [ Set. ouTRPUT 1: l ;

Endre verdier I ‘ i

o o ! ¢ Pre-Stes Overload detection ;
E | SoL OUTRUT 1 e |

' “Motor- erloads | !

I I

oo :

+ Interlock function + :

| E-E"t, l:IUTF' T 1: |

! Interlock - :

1 F :

i o[ J ;

E Diaphragm rupture detection i

| Set QUTPUT 1: |

| Heak Detections i

Batch completion

Bat.ch Complete:
Dizab|e

3K

‘ Eatch Completo:

Batch complete er ikke aktivert
som utgangssignal

Batch complete er aktivert som
utgangssignal

Enanle

STOP function
Stoe: . _
‘ I Stop er |k_ke aktivert som
I utgangssignal
Choapt Stop er aktivert som

Enable | utgangssignal

<Se neste side>
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Pre-STOP function

l Pre-Stor!

[ Pre-Stoe!

[Di=ab| =

olo

Enabl e ‘

Interlock function

Irterlosk:
[i=aks] =

oo

Iraterlomck
Enabl e

Diaphragm rupture detection

Lesak Deteact ior
Diz=ahl =

olo

l Leak Detection:

Enahbl e

Overload/F ailed speed detection

Most.or (a1 oogd:
Dizal| =

olo

[Hut.l:rr‘ T Fa=Ts ‘

Enakl e

Drive error detection

Dr-ive Error:
Disab| =

oo

l[:lr-iue- Erroiri

Enahl e

Pre-5top er ikke aktivert som
utgangssignal

Pre-Stop er aktivert som
utgangssignal

Interlock er ikke aktivert som
utgangssignal

Interlock er aktivert som
utgangssignal

Lekkasjesensor er ikke aktivert
som utgangssignal

Lekkasjesensor er aktivert som
utgangssignal

Trykkvakt er ikke aktivert sam
utgangssignal

Trykkvakt er aktivert som
utgangssignal

Crive Error er ikke aktivert
som utgangssignal

Drive Error er aktivert som
utgangssignal
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ALARM (OUTZ2) <elektronisk relé>

Enter for & bekrefte

ESC for & vende tilbake

6 e For 3 bla i menyen
o o For & endre verdiar

Volume proportional pulse

Set QUTPUT Z2: P

“Us 1ureaPror, PLSH |-

¢

Batch compietion

St QUTPUT 2t
Batoh Comeletes

Q||Q
STOP function

S=t aUTPUT =2:
- Stoe

©

Pre-STOP function

[ Set QUTPUT 2@
i =St O -

&(|®

Interock function
- Intsr-lock +* |

<

&

Drive orror W

Sel. OUTPUT 2 J
= Dr-iuve Erer-or -

o
-
Owerload detection

Set. OUTPUT &
“Motor Overloads

e

&

‘ Set OUTPUT 2: l
oll®

Diaphragm rupture detection

Se=t. QUTPUT 23
+Leak DPetection

----------------------------------------------------------

Vo luregPy»or, P15t
C1=ab| =

ole

‘ UolurePros. PLS!

Ersals]l =

alarm 1, se foregaende sider.
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Mengde proporsjonal puls er ikke

aktivert som ugangssignal

Mengde proporsjonal puls er
aktivert som utgangssignal

For gvrig programmering henvises til beskrivelsen under



Data-logging

i Operating time
MHIM MEM: —_—t | = OFer-atina Ti +
 Deta Lodimd » |[—— 1689 Holm=

Enter for & bekrefte
E ESC for 3 vende tilbake

6 e For 3 bla i menyen

Hold inne i 3 sekunder
for a nullstille all logg

¢

Taotal flow volume

@

U] e ==

=Total
laE Lirs

||

Powered-on time

“Fogssrad T =+
153 Houm=

&

Number of ON/OFF

Qo

151 Tirees=

Pk Ore FE - |

e e e

Data Looging
CLEAR!

54

Fa

b

&

Software version

[ oo taaret

=1

ersiotn 1.H81

¢

Fr

L

4

o




Programmering av gvrige funksjoner

MAIH MEHU:

Enter for 3 bekrefte valg

a ESC for & vende tilbake

e o Bla i menyen
ooEndre verdier

i
I
I
|
1
i
I
1
i
I
i
1
1
|
I
1
I
I
!
1
i
I
1
i
1
I
1
i
I
i |position hd
I
i
1
1
I
I
i
1
I
!
I
i
I
1
i
I
i
1
1
i
I
[}
1
I
I
1
i
I
I
|
1

Othee Featurss: &

“Cyction Sereed

-

Max flow rate b

e Featurest
“Fugme MA Barbe

¢

AUX spead hd

et Feat.ures!
=Frme Al Rate =

Jh

gl

Language selection

Otkeer- Featises:
= Cext LaaoTho

Pin number entry

¢|]

Otbeer Featare=s

| nlock cosde

o4

- Flow rate unit -+
oepran Q| | Q 2L T

Ot~ Featlrss:
=i arhe-a3nm Fos.,

G o

¢

Buffer v

Othier Fealures:
“ Pulzse Buffer »

Anti chattering °Tl°

Othes Featuresd €

gq:uzmgnc -
Ot.hetr Featusres
« 0OUT 2 LoS9ie:

¢

¢

Output 1 logic -

O |

Dther Featyrss:
<« OUT 1 Lo@ic:

¢!

+ Anti Chattsae >

Suchon spead
Suction Seoad:
1806

ole

Suction E-P'E'E'I:l;_

Qole

Suction Seesd: |

1% -
ole

=4

\'4

Suction Seeed:
| |

<Se neste side>
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Her kan du velge forskjellig

sugehastighet, spesiclt nythig

fvis det er viskese veesker.

0BS, skal du tilbaks til 10]0%

velger du 100%, gér tilbake
til manuell dnft og sk
manuelt med piltastens til
maks kapasitet



Max flow rate

P MAA, Fat.el
AF,. 1 LH

ALK speed

Pumr AL Rat.al
15.8 | ~H

Diaphragm position

Cvi arde-23m Pos. §
<« MAK DUT Pos.

-

Her kan du velge pumpens
maksimum kapasitet

Her kan du velge pumpens
maksimum kapasitet i AUX
funksjon

—
P

Diarhr-amen Pos. B
+ MA¥, IM Pos. -+

iambhradm Pos.,
MK DUT Pos.

| ‘ Diarhr-afs Pos. B ‘

MAE TH Po.

YWelger du eouts setter du membranen | ytterste posisjon, ved «inez setter du
membranen | innerste posizjon. wouts velges bl.a. nar du skal bytte
membranen. Valgene vil allid blinks i displayet. Se side 62 for membranbyite

Buffer

Puilae Bl fere
Dizak|

=

ole

‘ Pulse Buffges ‘

Anti chattering

Anti Chetilsr-s
5 mMEec.

e 3

ol

o

Anti Chattears
PSR

ole

Anti Chattsr:
i T

¢ Du kan velge lavere, men
0 war oppmerksom pé at

L

<Se neste side>
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Med buffer aktrvert il doserngspumpen
lagre inngaende pulser som kommer inn
zelv om pumpen allerede er aktivert av
en annen puls.

Maks er 69535 pulzer.

Giodt a huske ved feks. batch doserng.

Dieaktiverer du buffer vil

ikke pumpen lagre inngdends pulssr
den ikke har fullfart huis den far et nytt
signal.

h

Fabrikk innstilling for
gjenkjenning av e puls er
5 msek eller mar.

pumpen da blir mer
falzom for f.2ks.

elekiromsk stoy.




Cutput 1 logic

BUT 1 Lo3icd
Motmal 1o oren | Hervelges om alamutgangen

01¢ skal vaere pa ved NO eller NC.

IEIUT 1 beaic:

Hormalla closs

Flow rate unit
‘ Sat Units:

Liter | Her velger du om du wl ha
mengdevisning | fter eller gallon i

OIQ displayet.

St Uhit=t
l 115 Gallon

Pin number entry

dnlock cocke:
FICEAEED

QO £y i endre verdiens
& € Forablamelom tallene
m o a hekrefte

Fabrikk innztilling for tastatur las er 00000, den karn du endre i
din personlige kode.

Language selection

Set Lanedsde-! ¢
Endl izh

ole

St Larrsuade:
Lrat-ch Meny for valg av sordk

ole

Set. LarSgade!
Fr=nch

ole olo

Set LarSasds!
ani=h

ole

Set. Larriatesi
paniczh

ole

Set. Lareuizds! ‘ ‘

BT ="y

e e e ——a
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4.4 Drift
Les dette avsnitt far bruk.

Manuell drift
Du starter og stopper pumpen via tastaturet og start/stopp tast

1. Sla pa stremforsyningen, og pumpen gjenopptar siste driftsmodus. Trykk pa

start/stopp tasten for a starte

2. Trykk pa "ESC” for & komme til "MAN/EXT”. Trykk pil venstre for & velge "MAN”.

SELECT OFERAT IOH
MAME +EXTCHMHLIG?

3. Trykk pa ENTER for a bekrefte
Pumpen gar i standby modus. Bruk A og W for & stille @nsket kapasitet.

Standbha CManual )
400 L-H

4. Trykk pa start/stopp for a starte pumpen, (trykk en gang til og pumpen stopper).
Driftsdioden lyser grent nar pumpen gar.

FumP On CManual
45.4 L~H

EXT drift fra styresignal
Pumpen styres av et eksternt innkommende signal.

1. Sla pa strgmforsyningen, og pumpen gjenopptar siste driftsmodus. Trykk pa
start/stopp om pumpen starter.

2. Trykk pa "ESC” for & komme til "MAN/EXT ”.

SELECT OPERATION
MAME +E<TCAMA. F2
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3. Trykk pa pil gyre for & velge "EXT”, og "lENTER” for & bekrefte.

SELECT OPERATION
MAM< *E~<TCAHA.F)

I D

Standbza (ExT2
Analog Prazat Standby modus

Pumpen star enten i analog fast, analog variabel, puls, batch eller intervall-batch-funksjon.

4. Trykk pa start/stopp for a starte pumpen, den vil starte i valgt program og
innkommende eksterne signaler, trykk en gang til og pumpen stopper

Ved analog variabel styring vises den aktuelle mA-verdien nar =» knappen trykkes.
Trykk € for & vende tilbake.

F'l..-ll"lF" Oy o FII'-I-EI -2 Driftsdioden lyser grent nar pumpen er i drift.
BE.Aa mL-H

AUX-funksjon

Funksjonen med innstilt AUX-hastighet aktiveres nar eksternt signal mottas via AUX-terminalen og IX-
pumpen driftes i manuelt eller EXT-modus. (Still inn en AUX-hastighet for drift. Se side 56 for detaljer).

Suge funksjon
Denne tastekombinasjonen kjgrer pumpen med maksimal slaghastighet under drift.

1. Trykk og hold inn pil opp/pil ned tastene samtidig
Pumpen kjgres med maksimal slaghastighet nar du holder inne begge tastene samtidig
* Denne funksjonen er alltid tilgjengelig utenom nar MAN/EXT valg eller meny skjerm er apen.

'PRIMIMG OMERRIDE
45.8 LH
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Tastaturlas
Tastaturlas kan aktiveres for a hindre feilaktig tastebruk og/eller bruk av ukvalifisert person

OBS!

e Ingen tastekommandoer kan gjgres med tastaturlas aktivert. | en ngdsituasjon kan det dog
trykkes pa start/stopp knappen i 2 sekunder og pumpen stopper og havner i standby modus.
Tast inn PIN koden for a lase opp tastelasen for &8 komme videre.

e Denne funksjonen er alltid tilgjengelig utenom nér skjermen med meny er apen.

Aktivering av tastaturlas

1. Trykk og hold inne bade venstre og hgyre pil i 3 sekunder.

FumrF On {Hanualb‘

45.d L~H ‘
‘ o e 3sec
KEY LOCKED!

"KEY LOCKEDY!” vises kort pa displayet.

*vises hver gang noen prever a trykke pa en tast.

Deaktivering av tastaturlas

1. Trykk pa "ESC” tasten

FLmrF On {Hanualb1
45.8 LfH‘

2. Oppgi PIN-koden

UHLOCKED CODE? | @ © Forendre et tall
babBba & 9 For 3 flytte mellom

‘ tallene
IHET UMLOCKED ¢

Nadstopp
Ved aktivert tastaturlas, trykk og hold inne start/stopp knappen i 2 sek for a stoppe
pumpen. Las opp tastaturlas for & komme tilbake i driftsmodus.
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5. Vedlikehold/Tilsyn

Dette avsnittet beskriver feilsgking, vedlikehold, bytte av slitedeler, sprengskisser og
spesifikasjoner.

@Viktig \

Observer folgende punkter nar du skal gjgre noe med pumpen.

e For & unnga skader skal du alltid fglge instruksjonen gitt i denne manualen for vedlikehold,
inspeksjon, demontering og montering. Ikke demonter pumpen utover beskrivelsen i
manualen.

¢ Bruk alltid vernekleer/utstyr under arbeide som demontering/montering og vedlikehold.
Graden av vernekleer bestemmes av veesken pumpen har pumpet. Se MSDS (material
data ark) for den aktuelle vaesken.

¢ Risiko for elektrisk stat. Sikre deg at strammen til pumpen og aktuelt tilbeher er avslatt far

\ arbeide med pumpen starter. /

For du avbryter stremforsyningen

Stopp pumpen via tastaturet og ven i minimum 3 sekunder for du bryter strammen. Det er
for at pumpen skal rekke a lagre stopp kommandoen i minnet. Gjar den ikke det kan den
automatisk starte igjen nar stremmen kobles inn.

OBS!

» Fabrikken tar ikke ansvar for feil pa grunn av korrosjon og erosjon som oppstar pa
grunn av driftsforhold.

« Kontakt din distributgr eller fabrikant av maskinen/utstyret for reparasjon nar pumpen er
innbygd i annet utstyr.

* Var ngye med a drenere og skylle ren pumpen for kjemikalier innvendig. Dette for a
hindre at rester av kjemikalier lekker ut under transport og eksponeres for vare
servicemedarbeidere.
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5.1 Feilsoking

Pumpe

Problem

Arsak

Tiltak

Pumpen gar ikke.
(lysdioden lyser ikke,
tomt display)

For lav nettspenning.

Stremforsyningen er
ikke slatt pa

Kontroller spenningen,
den skal veere i omradet
90-264VAC

Kontroller stramforsyningen.
Kontroller kabel og stikk, byttes
ved behov.

Pumpen klarer ikke a suge.

Luftomme i pumpen.

Luft kommer inn i sugeledningen.

Det mangler en o-ring i ventilsettet.

Ventilsettet er tett eller slitt.

Ventilkulen sitter fast i
ventilsettet.

Lufte pumpen

Kontroller riktig montering av
slange og/eller rar.

Monter manglende O-ring.
Gjer rent, bytt ved slitasje.

Gjer rent, ved behov bytt
ventilsettet.

Varierende mengde.

Luft i pumpe hode

Hevert.

Ventilsettet er tett eller slitt.
Defekt membran.

Trykket varierer ved
doseringspunktet.

Luft pumpen.

Monter Mottryksventil
Gjer rent, bytt ved slitasje.
Bytt membran.

Kontroller rgr/slange layout, ved
behov endre rgr/slange

opplegg.

Lekkasje.

Las mutter ved pumpestuss.

Las bolt pa pumpehode.

Det mangler en o-ring i ventilsettet.

Defekt membran, og veeske
lekker ut av
dreneringsstussen.

Trekk til mutteren.
Dra til boltene
Monter manglende O-ring.

Bytt membran.
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5.2 Feilmeldinger

Foreta tiltak beskrevet her hvis noen av feilmeldingene vises under drift. Kontakt oss eller
din neermeste distributar ved behov.

Feilmelding

Trolig arsak

Tiltak

MOTOR ODUVERLDAD!
G gy = Clear

‘ shows up
in lurn

HECE. PLUUMEIHG

EFORE L EARIHE!

Overbelastningsvernet er
aktivt.

Kontroller trykksiden for blokkering som
ma fijernes far ny oppstart. For du denne
meldingen ved pumping av hgyviskgse
medier bytt til grevre rer pa trykksiden og
gjer dem sa korte som mulig.

LEAK. DETECTELD!

Defekt membran

Bytt til ny membran

S5 Keg = Clear
Om denne feilmeldingen kan nullstilles
gjennom og trykke "Clear” kan trykk slag

DRIUE ERFOR! vaere en mulig arsak. Sjekk/Las

drivmotor. Lar den seg ikke nullstille kan det bety
feil rotasjonsretning péa drivmotoren,
kontakt oss eller din leverandgr.
5.3 Tilsyn

Utfar daglig og periodisk inspeksjon for a opprettholde maksimal ytelse og sikkerhet.

Daglig tilsyn

Kontroller falgende punkter. Merker du noen unormale eller farlige forhold avbryt driften og kontroller/lgs
problemet. Se avsnittet om feilsgking ved behov. Viser slitedelene tegn pé slitasje bytt dem ut med nye.
Kontakt oss eller din leverandar for detaljer.

Nr. Status Punkter & kontrollere Kontrolltiltak
: Monter mengdemaler,
Att pumpen gir det den skal manometer eller sjekk visuelt.
1 Pumping Att avgangstrykket er normailt Trykkmanometer

Om vaesken krystalliserer eller
sedimenterer.

Visuelt eller lydinspeksjon

2 Ulyder / vibrasjoner

Om ulyd eller vibrasjoner oppstar kan det
tyde pa unormal drift

Visuelt eller lydinspeksjon

Luft i vaesken

Kontroller for lekkasje

Om den pumpede vaesken inneholder
luftbobler kontroller rgr og pumpe
koblinger, trekk etter bolter ved behov.

Visuelt eller lydinspeksjon
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Periodisk tilsyn

Ettertrekk pumpehodets bolter med jevne mellomrom, husk krysstrekking.

* Bolter kan Igsne under drift. Hvor raskt dette skjer beror pa driftsforholdene.

Moment for etter trekking

Pumpemodell Moment Bolter Antall
bolter
IX-B007/-B015/-B030/-B045 3Nm M5 sexkantbult 4

5.4 Slitedeler, og bytting av disse

For at pumpen skal holde seg driftssikker over en lengre periode ma du bytte slitedeler
regelmessig. Det anbefales at falgende deler alltid finnes tilgjengelig. Kontakt oss eller din

leverandar.

B rorsiktighets tiltak

o Vaeske i trykkraret vil vaere under trykk. Gjar trykkledningen trykklgs far pumpen tas ut
eller demonteres, det vil hindre vaeskesal.

o Skyll de veeskebergrte delene godt med vann.

¢ Bytt membran og ventilsettene med nye deler hver gang du apner pumpehuset.

Liste over slitedeler

Pumpemodell Deler/Artikkelnummer antall Serviceintervall*
r|x
muz?m@ @ﬁnﬁng:
Ventil sett =
(TC .m’u:;m . (xo2s2) , .
—C' “._: 2 sett |8000 timer eller 1-ar
modell) [X0248) ¥0248)
@ @
(1X0283) (10250} i xp:é:u:
@ {1X0260)
Q .:XIZI?'.’.'EA:
B007/B015
(IX0255)
-8 g=
(1X0258) (IX0253)
Ventil sett i 8
(TE modell) "2 0 O—z. 2sett | 8000tim eller 1-ar
(1X0284) :|xu§A:-y i xnazag:
(IX0251) & -:xpzﬁm:
(IX0260)
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—O O—
{I¥0353) .;m%.ﬁs;.
12 13
Ventil sett {IMD355) (IX0358)
y {:] rﬁ‘n_
(S6 modell) (Ixe30) nmaﬁm 2 8000 timer eller
(1X0371) (1X0353] Q Q (1H0353) sett 1-ar
B007/B015 (=D €24 ,_,m;;_m_,
:‘: (IX0253)
Membran sett /
30— ) 1 4000 timer
(BO07:1X0285 eller 6-
B015:1X0298) maneder
|IJlLCl3CI2|
.mcm?@ @ﬁnsna.
Ventil sett —y C»—=n
'|.Kﬂ3:'|:l ({X0300)
(TC modell) 'Um ' —2 : 2 8000 timer eller
e e sett 1-ar
(1X0319) e =
.._:-Llflgnﬁ'l
= (X0302)
T
.-xn3f@ @ﬁum;
Ventil sett xn3u1 , {mu 201)
(TE modell) '_ i = 2 8000 timer eller
(1X0320) A &> sett 1-ar
(%0050 (1Xgg=0)
B030/B045 @ﬁum
7
(1X0:303)
.mmm. i xna::-‘.-
Ventil set .mman. . 5 E i xnsegx
entil se O
(S6 modell) "?5“3;”2' O w2y 2 8000 timer eller
(1X0371) (1X0354) sett 1-ar
T
Membran 0— . * 1 4000 timer
sett eller 6-
(1X0321) maneder

*Virkelig levetid varierer med driftsforhold, temperatur, trykk og veeskens egenskaper.
*Den beregnede levetiden over er basert pa pumping av vann.
*Koder i parentes er vare artikkelnummer.
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For vedlikehold

1. Stopp pumpen

2. Steng ventilen pa sugeledningen H_"P_._..

T

Stenges

3. Apne dreneringsventilen for & tamme trykkledningen for veeske
OBS: Apne ventilen gradvis.
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Bytte av ventilenhet

1. Demonter rar/slanger fra pumpen.

OBS!

o Veer forsiktig sa du ikke blir utsatt for kjemikalier, enten det er sprut fra slange/rer eller gjenveerende i f.eks.
pumpehuset..

o Skyll delene godt for a bli kvitt rester av kjemi.

o Handter ventilenheten forsiktig, spesielt under demontering sa du ikke mister noen deler.

e TC/TE ta bort mutterne mens du holder i adapteren med f.eks. en fastngkkel eller skiftenagkkel.

IX-B TC/TE

rﬂ

r"@ b

O

Adapter @

2. Ta ut ventilenheten fra pumpe hodet. =
Slitt ventilsett byttes ved behov. _
*Rengjer pumpe hodet ved behov. Ventilsett s
@

&

0

&

3. Monter ventilenhetene i pumpe hodet
Observer rekkefelge og retning for ventilkomponenter. Se sprengskisse for aktuell modell.

OBS!

e Veer oppmerksom pa
monteringsretningen for ventilenheten.

¢ Ventilsettet ma holdes i ventilhuset av
setet ved montering av en TC/TE-
ventilenhet. Press ikke ventilsetet i
ventilhuset, da kan lekkasje oppsta.

Ikke press
denne pi

4. Monter pa igjen pumpe og rgr/slange
For TC/TE modellene dra til adapteren med 5Nm. Dra ikke til ungdig hardt, da kan den ga i stykker.
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Bytte av membran

Naedvendig verktoy

e4mm sekskantngkkel eMomentngkkel

1. Demonter rgr/slange fra pumpen
OBS!

o Veer forsiktig nar du demonterer ventilenheten sa du
ikke mister den, dette er spesielt nar det gjelder
sugesiden pa pumpen.

o Veer forsiktig sa du ikke blir utsatt for
kjemikalierester under demontering. Selv
etter skylling kan det veere igjen rester av
kjemikalier.

2. Demonter dekslet som dekker boltene

(TC/TE-modeller) Trykk pa sidene av Klikkc
dekslet, (se bilde) for a Iasne den.

Four Mb balts

4. Still membranen i posisjonen "MAX OUT” via tastaturet
* Nar detektering av membranbrudd er PA og feilmeldingen om "LEAK DETECTED!" kommer
er membranen i rett posisjon. Da gar du bare rett til punkt 5..

+[i aFrhr-agdm FPos. Enter-tasten. Se side 55.

B -

Diarhradm Fos.d Velg "MAX OUT Pos." Via hgyre/venstre tastene og
+ MAHx OUT Pos. * trykk Enter.

I D

Diarkir-agm Pos.: Membranen stiller seg i "MAX OUT” posisjon og "MAX
" OUT Pos." blinker pa skjermen.
MA= OUT FPos.

other Features: Velg "Membran Pos." giennom menyen og trykk pa
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5. Skru Igs og ta bort membran og pakning.

6. Monter ny membran og pakning.

anhet

Skru membranen inn i pumpeakselen til den sitter godt fast. (Du far ikke vridd den mer)

OBS!

Om membranen sitter lgst, kan et havari bli resultatet.

7. Still membran posisjon i "MAX IN” via tastaturet

i aFhr-agm Fos. :
ME OUT Po=.

I D

ot her Featura=:s:
+Diarhir-agm Fos.

L -

1 arhr-a9m Pos,.
+ MAS OUT Pos.

¢ Q

[ aFrhr-agm Fos.
+= MA IM Fo=s.

I D

(1 aFhr-a3m o=,
MR IM Pos.

Trykk pa Enter-tasten.

Velg "Membran Pos." og trykk pa Enter-tasten.

Velg "MAX IN Pos." Via hgyre/venstre tastene.

Trykk pa Enter-tast.

Membranen stiller seg i "MAX IN” posisjon og "MAX IN
Pos." blinker.
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8. Monter pa igjen pumpehode
Kryss dra boltene med 3Nm.
OBS!
Kontroller at membranen er i innerste
posisjon far pumpehodet monteres, ellers
kan du forarsake skade og lekkasjer.

9. Monter pa igjen dekslet (TC/TE-modellene)

10. Koble pa rar/slange og dra til mutrene.
OBS!
Kontroller at O-ringer og pakninger er
ordentlig montert.

11. Returner til stand by modus

|:|'|'.-|'_'|E'I"' Features: Trykk pa Enter-tasten en gang slik at du kommer
“Diarhragn Fos.+ til skjermbildet vist til venstre.

la

‘ SELECT OFERATION Trykk pa start / stopp-tasten for & returnere til

MAM+= +E<TCAHA.F2> MAN/EXT-valget.
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5.5 Sprengskisser

Pumpe hode, drivenhet & kontrollenhet
Demonter ikke pumpen utover det som vises i diagrammet her.

Drivenhat

[i
1]
Farsterket

Pumpehode
Ak .

*Material og starrelse pa pumpe hodet varierer avhengig av modell.
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Pumpe hode

IX-B007/-B015/-B030/-B45 TC/TE R/IN

Ma. Part names # of parts

1 |Pump head 1 50 4@
2 |Vale 4 5
3 ‘-.I'aIT.rE seat 4 73

6 |Oring 4 f 3
T |Oring 4 8 —fj,’l
8 |Oring 2

14 |Valve guide A 2 18 ﬂ
15 |Valve guide B 2

16 |Seat holder 2 T—O
17 [IN adapter 1 14 _%
18 [OUT adapter 1 8 —O
19 |Hex socket head bolt 4 g E[:I
20 |Spring washer 4

21 |Plain washer 4 15 _@
28 |Bolt cover 1 5 —3
30 |Diaphragm unit 1 2—0
34 |Gasket 1 3 —a
35 |Bracket spacer 1 18 _@
50 |Mut 2 T—D
73 |Fitting 2

35
34
30
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IX-B007/-B015/-B030/-B45 TC/TE G

Part names # of parts
Pump head
Valve
Valve seat
O ring
O ring
O ring
Valve guide A
Valre guide B
Seat holder
IN adapter
QUT adapter
Hex socket head bolt
Spring washer
Plain washer
Bolt cover
Diaphragm unit
Gasket
Bracket spacer

oy
Lh_p_mwmmm_x_g

=
[=7]

-
-

=i
[==]

=i
=]

5]
=]

[ o8]
=k

[ o8]
=]

]
=]

L
o
el el e Bl B R S B Il B BN B N I o I O O

L
L4, ]
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IX-B007/-B015/-B030/-B45 TC/TE F

Mao. Fart names # of parts
Fump head

Valve

Valve seat

O ring

O ring

O ring

Valve guide A

Valve guide B

16 (Seat holder

17 |IN adapter

18 |OUT adapter

19 |Hex socket head bolt
20 |Spring washer

21 (Plain washer

28 |Bolt cover

30 |Diaphragm unit

34 |Gasket

35 |Bracket spacer

45 |Flange unit

0| =l @ La |k =

=
.

=k
oh

Fld|l=a|l=a|=a| o bbb ||k BRI R R b P e | | =
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IX-B007/-B015/-B030/-B45 TC/TE T

MNo. Part names # of parts
1 |Pump head 50

2 |Vahle

3 |Valve seat 74—
6 |Oring

7 |Oring lE —ﬂ%
14 |Valve guide A s —a
12 |Vahle guide B

16 |Seat holder 18

17 |IM adapter

18 |OUT adapter
19 |Hex socket head bolt
20 | Spring washer
21 |Plain washer
28 |Bolt cover

30 |Diaphragm unit
34 |Gasket

35 |Bracket spacer
50 [Nut

74 |Hose stopper
75 |Hose adapter
76 |Oring

FalbI (R BRI| = | | =] = [ P | P P | = | = [RI| BRI B | o] B o | | =

= e

@—?4
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IX-B007/-B015/-B030/-B45 S6 R/N

Part names

# of parts

Pump head

Valve

Valve seat A

Valve seat B

Valve gasket

Gasket

Valve guide

Hex socket head bolt

Spring washer

Diaphragm unit

(31

Retainer

(32}

Diaphragm sheet

(33)

Diaphragm stopper

34

Gashket

35

Bracket spacer

a0

Mut

57

Adapter

73

Fitting

BA|RI PRI = = | =] = = = | | b= | D

57
Cor—10
=)

. 73
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IX-B007/-B015/-B030/-B45 S6 FJ/FD/FA

MNo. Part names # of parts
1 Pump head 1
2 |Vahle 4
4 |Valve seat A 2
5 |Vale seatB 2
9 |Vahle gasket 10
10 |Gasket 2
13 |Valve guide 4
19 |Hex socket head bolt 4

20 | Spring washer 4

30 |Diaphragm unit 1

(31) |Retainer 1

(32) |Diaphragm sheet 1

(33) |Diaphragm stopper 1

34 |Gasket 1

35 |Bracket spacer 1

43 |Flange unit 2

57 |Adapter 2

[ 3 45
e
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5.6 Spesifikasjoner/Malskisser

Spesifikasjoner
Informasjonen oppgitt kan endres uten ytterligere notiser

Pumpe
Snitt effekt-
Mengde I’h Maks forbruk Strem . Vekt
Modell trykk W A Anslutning K
MPa 9
R R
N 1,7 Y2 NPT 35
IX-B007 TC/TE G 0,0075-7,5 17 0,4 G% ’
T 1,741 Slang*?
F 1,0 Flens*3 3,7
R RC 3/8
N 1.7 3/8 FNPT 4,5
IX-B007 S6 FJ 0,0075- 17 0,4 JIS 10K 15A
FD 7,5% 1,0 DIN PN10 DN15 6,0
FA ANSI 150Ib 12"
R R
N 1,0 % NPT
IX-B015 TC/TE G 0,015-15 17 0,4 G% 3.5
T 1,0 Slang*?
F 1,0 Flens*? 3,7
R RC 3/8
N 3/8 FNPT 45
IX-B015 S6 FJ 0,015-15* 1,0 17 0,4 JIS 10K 15A
FD DIN PN10 DN15 6,0
FA ANSI 150Ib 12"
R R Y%
N 0,6 Y2 NPT 37
IX-B030 TC/TE G 0,03-30 19 0,5 G % ’
T 0,6*" Slang*?
F 0,6 Flens*3 3,9
R RC 3/8
N 3/8 FNPT 50
IX-B030 S6 FJ 0,03-30* 0,6 19 0,5 JIS 10K 15A
FD DIN PN10 DN15 6,5
FA ANSI 1501b %"
R R
N 0,4 7% NPT .
IX-B045 TC/TE G 0,045-45 19 0,5 G% ’
T 0,4* Slang*?
F 0,4 Flens*? 3,9
R RC 3/8
N 3/8 FNPT 50
IX-B045 S6 FJ 0,045-45* 0,4 19 0,5 JIS 10K 15A
FD DIN PN10 DN15 6,5
FA ANSI 150Ib 12"

* Tallene er basert pa pumping av vann med anbefalt matespenning ved romtemperatur

* Qverbelasningsvakten for trykk avbryter driften nar mottrykket hasteget til 1,2 til 1,5 ganger maksnivaet.

* Tillatt romtemperatur: 0-50°C (32—-122°F)

* Tillatt vaesketemperatur: 0-50°C (32—122°F) for TC/TE-typen, 0-80°C (32—-176°F) for S6-typen

* Tillatt spenningsavvik: Innenfor + 10% av det nominelle intervallet

* Luftfuktighet: 30—90% RF (ma ikke veere kondenserende)

* Stayniva: 70dB (A) for TC og TE-modellene og 80dB (A) for S6-modellen.

*1 OBS! Vaer oppmerksom pa aktuell makstrykk for slange, den kan veere lavere enn for pumpen.

*2 Anbefalt slange @4x6mm (IX-B007/015) eller @9x12mm (1X-B030/045)

*3 Flensalternativer i JIST0K15A, DIN PN10 DN15 og ANSI 150lb %" st@rrelser

*4 Anbefalt mengde for IX-B "S6” er begrenset til 1-100%. Det betyr at innstilt mengde pa 45I/h (100%) IX-B045 S6
faktisk er 451/h. Stiller du mengden under 0,451/h er det en risiko for at faktisk mengde ikke harmonerer med innstilt.
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Kontrollenhet

MAN (Manuell) Mengde stilles med A og WV tastene
Analog fast 4—20/0—2Q/20—4/20-OmA (proporsjonal styring av mengde
med mA-signal)
. 0-20mADC (proporsjonal styring av mengde
Analog variabel med brukerc(iZfinF:arteJverdiery ) )
0.000625ml/PLS - 15ml/PLS (B007)
Puls stvring*! 0.001250ml/PLS - 30ml/PLS (B015)
uis styring 0,002500mI/PLS - 60mI/PLS (B030)
0,003750mI/PLS — 90mI/PLS (B045)
Drift 0.625ml/PLS — 15I/PLS (B007)
EXT Bateh stvring® 1,250mI/PLS — 30I/PLS (B015)
atch styring 2,500mI/PLS — 60I/PLS (B030)
3,750ml/PLS — 90I/PLS (B045)
0-9day, 0-23hr, 1-59min
0.625ml/PLS - 15I/PLS (B007)
Intervall batch 1,250mI/PLS — 30I/PLS (B015)
styring 2,500mI/PLS — 60I/PLS (B030)
3,750ml/PLS — 90I/PLS (B045)
Profibus styring*” Profibus-DP Overensstemmer med EN50170 (IEC61158)
LCD 16x2 bakgrunns belyst LCD
Lyser hvitt nar pumpen stopper og star i vente/programmeringsmodus
Vising LED- Lyser grgnt under drift
indikering| Lyser oransje nar Pre-STOP er aktivert
Lyser radt nar Alarm OUT1 og/eller 2 er aktivert
Drift Taster @ (Start/Stop), MENU, ESC, «J (Enter), A (Up), ¥ (Down), € (Left) and - (Right) keys
STOP Pumpen OFF ved innkommende signal*?
PRIME Maks slaghastighet nar g og ¥ trykkes samtidig
Key pad lock PIN-kode laser opp
Kontroll- Interlock Pumpen OFF ved innkommende signal*?
funksjoner | AUX Pumpen ON ved innkommende AUX-signal
Max flow rate setting Maks mengde kan stilles for alle driftsmater
Buffer Sparer antall innkommende eksterne pulser nar aktivert
Current value indication Innkommende mA-verdi vises i displayet ved ANA-V drift
Stop/Pre-STOP Potensialfri kontakt eller &pen kollektor*3
AUX Potensialfri kontakt eller &pen kollektor*3
Inngang Interlock Potensialfri kontakt eller apen kollektor*3
Analog 0-20mADC (intern resistens 200Q)
Puls Potensialfri kontakt/apen kollektor maks 100Hz, min.: 5ms)
Potensialfri (mekanisk relé) 250VAC 3A (resistiv last)
Alarm (OUT1) Aktiverer eller deaktiverer Batch Complete*4, STOP, Pre-
STOP, Interlock, lekkasjedetektering (fabrikkverdi ON) og
motoroverbelastning/ (Drive Error).
Utgang Potfansialfri (elektronisk relé) 24VAC 0,1A (resistiv last)
Alarm (OUT2) Aktiverer eller deaktiverer Mengde prop. puls*?, Batch _
Complete*4, STOP, Pre-STOP, Interlock, lekkasjedetektering
(fabrikkverdi ON) og motoroverbelastning/ (Drive Error).
Strgmforsyning 12VDC 30mA eller lavere
Analog Brukerdefinert mellom 0-20mA DC (tillatt last: 300Q)
Spenningsmating*® 100-240VAC 50/60Hz

* 1For disse driftsomradene brukes den kalibrerte mengden pr. slag pa den minste innstillbare
mengden pr. slag.

* 2 |nnstillingen kan endres til "pumpe PA ved innkommende signal".

* 3 Maks utgangsspenning fra IX til en ekstern kontakt er 12V vid 5mA. Ved bruk av ett mekanisk relé
skal dennes minste applikasjons belastning vaere 5 mA eller mindre.

* 4 Nar Batch Complete-utgangen er aktivert deaktiveres andre utgangsfunksjoner.

* 5Nar Mengde Prop. PLS-utgangen er aktivert, deaktiveres andre utgangsfunksjoner.

* 6 Observer oppgitt spenningsomrade. Det tillatte spenningsomradet er 90-264VAC.

*7 En Profibus konverter er ngdvendig for & styre pumpen via Profibus. Bestilles separat
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Europeisk stremkabel

Ledningsareal 0,75mmZtre leder (L(N/PE)
Lengde 1950 mm
Standard HO3VV-F
Stikk Europeisk

Pumpens farge
| Bla | Munsell fargekode 7.5PB 3/8 |
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Malskisser

IX-B007/-B015/-B030/-B045 TC/TE R/N

(175)

(378)

132

(B)

(362)

j - #+ 8
newose /1 gl N
— M=
. 5 I I _20 | I __20 =
42_ E1

A B C D E F G H
|X-B0OOT 240 45 24.3 267 291 a8 284 29
IX-BO15 249 41 24.3 267 291 a8 284 29
IX-B030/-B045 273 30 264 270 296 101 289 28
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IX-B007/-B015/-B030/-B045 TC/TE G

(175)

(376)

132

(B)
—

(382)

ul
LL} L™ k| __H-
Inletioutiet @Z'@I—@I\ &
center O ‘M: i :
r- - I I 20 | | :20 r-l.
_42_ 21
{F)
A B C D E F G H
IX-B0O7 146 92 24.3 267 291 98 284 29
IX-BO15 165 a8 24.3 267 291 98 284 29
IX-B030/-B045 179 77 26.4 270 296 101 289 28
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IX-B007/-B015/-B030/-B045 TC/TE F

{(175)
T |
N TP
l. + /
o il {
i N
|I |Jll TR
/! ' o
N ==\ 1 | T .
/s e . | il 8
\.‘I !
L { il i
| s | FH‘&E‘W | u =
. & \ n
I__-IF F = | I i \
(H) T 165 J
132 D)
. ; g 8
Inletl'outlet/ -='I—§$.Qu 1
center mﬁlﬂ
N —
A B D E F G H
IX-BOOT 250 40 267 98 - 29
IX-B015 259 36 267 98 3 29
IX-B030/-B045 283 25 270 101 28
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(zgg)

0zl

(G)

29
29
28

284
284
289

98
08

101
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(D)

(E) 2
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B
|J = o
= = -
42 81

{F)

(175)

outiet
nter

Inetk
ce

v “ig)

132

IX-B007/-B015/-B030/-B045 TC/TE T

291
291
296

267
267
270
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24.3
24.3
26.4

81
77
66

168
177
201

IX-BOO7
IX-B015
|X-B030/-B045




IX-B007/-B015/-B030/-B045 S6 R/N

{(175) (&)
(c)
g §
o (]
5 8
- -8
@ i |
(H) 185 |
132 (D)
(E)
H = |
Inletioutist EI—X"‘F &
center I ! 8_@& i
I N .
== —IE T —
]| e o -
42 81
F
A B C D E F G H
IX-BOO7/-B0O15 161 a2 18 267 285 94.5 2776 29
IX-B0O30/-B045 177 72 19 269.5 288.5 a7 281 28
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IX-B007/-B015/-B030/-B045 S6 FJ/FD/FA

{(175)

) )
5 " g
3
132 (D)
— =]
===
s I | 20 ‘J. I 20 ©~
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IX-B007/-B015 247 39 267 94.5 - 29
IX-B030/-B045 263 29 269.5 97 - 28
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Hullbilde for monteringsplate for veggmontering
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CE Deklarasjon

EC DECLARATION OF CONFORMITY
ORIGINAL VERSION

(SUPPLIER'S NAME)
WE
IWAKI CO.LTD.

(ADDRESS)
6-6 2-CHOME KANDA-SUDACHO CHIYODA-KU TOKYO JAPAN

(PRODUCT)
DECLARE UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY THAT THE PREODUCTS

HI-TECHNO PUMP

(MODEL NAME)
IX-B SERIES

TO WHICH THIS DECLARATION RELATES ARE IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING
STANDARDS OR DIRECTIVES AS FAR AS APPLICABLE

(DIRECTIVES)

MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/EC (ANNEX lIA)
EMC DIRECTIVE 2014/30/EU
RoHS DIRECTIVE 2011/65/EU

(STANDARDS)
EN 15012100 ENG1000-6-2 EN50581
EN80S ENG1000-6-4

(A PERSON WHO IS AUTHORISED TO COMPILE THE TECHNICAL FILE IN THE
COMMUNITY)

IWAKI EUROPE GMBH
SIEMENSRING 115 D-47877 WILLICH GERMANY

NOTE: THIS DECLARATION BECOMES INVALID IF TECHNICAL OR OPERATIONAL
MODIFICATIONS ARE INTRODUCED WITHOUT THE MANUFACTURER'S CONSENT.

£ Aotk o

HAZUNARI NISHIKUBD
Mﬁ\l"' i’# 2 e J,r SENIOR GENERAL MANAGER, QUALITY ASSURANCEHEAD OFFICE
I - ________________?L___________________________________ - —_— - - —_—

[PLACE AND DATE OF ISSUE) (HAME AND SIGNATUREOR EQUIVALENT MARKING OF AUTHORIZED PERSON)

DOCUMENT NO. 1S-51K-560
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